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Σύμφωνα με επίσημη ανακοίνωση

Στο Λονδίνο για εξετάσεις 
ο πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 

Αναχώρησε χθές απο Αθήνα
Για το Λονδίνο αναχώρησε 

χθές ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ- 
ας Παπανδρέου προκειμένου 
να υποβληθεί σε περαιτέρω ερ­
γαστηριακές εξετάσεις μετά την 
διάγνωση στένωσης της αορτής. 
Σε επίσημη ανακοίνωση που εκ- 
δόθηκε χθές αναφέρεται ότι ο 
Πρωθυπουργός πηγαίνει στο 
Λονδίνο μετά απο σύσταση των 
θεραπόντων γιατρών του που εί­
ναι ο κ. Δ.Κρεμαστινος, Επίκου­
ρος Καθηγητής καρδιολογίας, ο 
κ.Ν.Ντανος Διευθυντής παθολο­
γικής κλινικής του Νοσοκομείου 
«Ελπίς» και ο κ. Στ.Πλέσσας fni-

κούρος Καθηγητής χει 
ρουργικής.

Γνώριζαν οι αστυνομικοί 
την προφυλάκιση 
των Θεριάκηδων

ΑΛΛΑ ΕΚΕΙΝΟΙ ΤΟΥΣ ΞΕΦΥΓΑΝ...
Ευθύνες για τους αστυνομικούς που είχαν σταλεί στο 

δικαστικό Μέγαρο προχθές και από την προσοχή των οποίων 
ξέφυγαν οι Θεριάκηδες φαίνεται να προκύπτουν σύμφωνα 
χθεσινές πληροφορίες.

Πρόκειται για μια ανεξήγητη πραγματικά συμπεριφορά 
όταν μάλιστα σύμφωνα με χθεσινή πληροφορία της «Π» α­
πόλυτα έγκυρη, η ανακρίτρια κα Λαμπράκη στην οποία οι 
τρεις Θεριάκηδες παρουσιάστηκαν προχθές το μεσημέρι για 
να απολογηθούν, είχε ειδοποιήσει την Αστυνομία για την 
πρόθεσή της (απόφαση εκδίδεται με σύμφωνη γνώμη Ανα­
κριτή και Εισαγγελέα) να προφυλακισθούν μετά την απολο­
γία τους.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες η εντολή ήταν, «δια­
κριτική παρακολούθηση των τριών» που όμως δεν εκτελέ- 
σθηκε για λόγους που ενδεχόμενα θα προκύψουν από την 
Διοικητική εξέταση που αναμένεται να διαταχθεί, ενώ ήδη 
διαφαίνεται μια νέα μέθοδος αποφυγής της προφυλάκισης 
προσιτή και εύχρηστη στους πάντες.

Στο μεταξύ σήμερα αναμένεται η έκδοση εντάλματος 
σύλληψης-κράτησης των τριών Θεριάκηδων που στο μετα­
ξύ φυγοδικούν.

Βικελαία Βιβλιοθήκη

ΦΩΤΙΑ ΤΗ ΝΥΧΤΑ 1 
ΣΤΗΝ ΑΓ. ΠΕΛΑΓΙΑ

Αλ. Α. Ανδρ.κρί-

αγορα

ΠΑΝΩ ΚΑΙ 
ΟΙ ΠΤΩΧΕΥΣΕΙΣ 

Ενδεικτικό ακόμη της

και με την οποία ζητείται να ρυθ­
μιστούν τα χρέη για το Φ.Π.Α., 

που είναι πράγματι τεράστια (η ε­
πιστολή δημοσιεύεται σε άλλη 
στήλη).

Από την Γενεύη η Ελένη Καζαντζάκη δήλωσε ότι γνώρισε δύο Α­
γιους ανθρώπους: τον Μακάριο και τον Ειρηναίο.

τάς του εικόνες ευδαιμονισμού 
που εκείνος στη ζωή του αρ- 
νήθηκε.

ΑΠΟΚΑΕΙΕΠΚΗ ΛΗΛΩΣΗ-ΚΕΡΑΪΝΟΣ ΤΟΥ ΕΙΡΗΝΑΙΟΥ ΣΤΗΝ «Π»

Αφήστε ήσυχο 
τον καζαντζάκη

Ελένη Καζαντζάκη: Ο Νίκος λάτρευε τον Χριστό

Με μια δήλωση-κεραυνό, για 
την Ιεραρχία της Εκκλησίας όχι 
όμως και για τον Κρητικό λαό, ο 
Μητροπολίτης Κισσάμου και Σε- 
λίνου κ. Ειρηναίος διαχώρησε τη 
θέση του από την Ιεραρχία της 
Κρήτης και της υπόλοιπης Ελλά­
δας στην επίθεση που έχει ση­
μειωθεί τις τελευταίες μέρες 
γύρω από το όνομα του μεγάλου 
Κρητικού συγγραφέα και στοχα­
στή Ν. Καζαντζάκη, με αφορμή 
την κινηματογραφική μεταφορά 
του έργου του «τελευταίος πει­
ρασμός».

«Το έργο δεν το έχω παρα­
κολουθήσει», είπε χθες σε δήλω­
ση του στην «Πατρίδα» ο Σεβ. 
Μητροπολίτης. «Αυτό όμως που 
λέω είναι να αφήσουν τον Καζαν­
τζάκη ήσυχο, εκεί που είναι τώ­
ρα, στην ανάπαυση του Θεού».

Η εκφρασμένη δημόσια αυ­
τή θέση του Σέλινου και Κισσά- 

I μου Ειρηναίου ερμηνεύεται σαν 
μια ακόμη απόδειξη για το ότι ο 
Ιεράρχης δεν διστάζει, συχνά, σε 
ζητήματα που υπάρχει έντονη 
αντίθεση ανάμεσα σ’ αυτό που 
θα λέγαμε κοινή γνώμη και άπο­
ψη της Επίσημης Εκκλησίας, ε- 

I ξαιτίας των «σκληρών» απόψεων 
I που κυριαρχούν πολλές φορές 
I στους κόλπους της τελευταίας, 
I να ταχθεί με την πρώτη και να 
I συγκροτηθεί με τις «συντηρητι- 
I κές» θέσεις. Ιδιαίτερα στην περί- 
I πτώση του Κρητικού στοχαστή

-Φιλόσοφου, Νίκου Καζαντζάκη, 
I προς τα έργα του οποίου δεν 
I κρύβει το θαυμασμό του, δεν θα 
I μπορούσε να σιωπήσει, ακόμη κι

Ο Μητροπολίτης Ειρηναίος διαχώρησε την θέση του από την Ιε­
ραρχία στη νέα κίνηση σκοταδισμού.

αν γνώριζε, όπως τώρα, ότι έρ­
χεται σε αντίθεση με την επίση­
μη Εκκλησία του νησιού και της 
χώρας. Είναι γνωστό άλλωστε 
ότι ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 
κ. Τιμόθεος σε δηλώσεις του 
στην «Π» τάχθηκε υπέρ της θέ­
σης της Εκκλησίας της Ελλάδας 
για απαγόρευση της προβολής 
του «τελευταίου πειρασμού».

ΕΛ. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ: 
ΑΓΙΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ 

Ο ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ
Στο μεταξύ σε δήλωση της 

από τη Γενεύη, όπου διαμένει μό­
νιμα, η χήρα του Νίκου Καζαν­
τζάκη Ελένη ξεσπαθώνει 
εναντίον όσων ζητούν να λογο- 
κριθεί η ταινία του Σκορτσέζε, 
τονίζοντας ότι οι επιθέσεις που

δέχτηκε ο Καζαντζάκης τόσο εν 
ζωή όσο και μετά θάνατο έπαψαν 
πια να την εντυπωσιάζουν. Πα­
ράλληλα δηλώνει πως θεωρεί 
τον Ειρηναίο έναν άγιο άνθρωπο, 
μαζί με τον Μακάριο.

«Διάβασα το σενάριο» είπε 
η Ε. Καζαντζάκη «και το βρήκα 
πιστό στο πνεύμα του συγγρα­
φέα. Πριν αρχίσουν τα γυρίσμα­
τα, είχα πει στον Σκορτσέζε, που 
είναι έξαλλος με τη στάση της 
Ελληνικής Εκκλησίας, να προσέ­
ξει τους φανατικούς της χριστια­
νοσύνης. Έπρεπε όμως να δείξει 
πκς ο Σατανάς προσπάθησε την 
τελευταία στιγμή να διαβάλει το 
πνεύμα του Χριστού προσφέρον-

Στο βιβλίο αναφέρεται κα­
θαρά ότι ο Χριστός νίκησε τον 
πειρασμό, νίκησε τον Σατανά και 
αναδύθηκε ήρεμος, γαλήνιος 
προς τους ουρανούς.

Ο Νίκος αγαπούσε τον Χρι­
στό, τον λάτρευε. Ποτέ δεν αμ­
φισβήτησε, όπως έκαναν 
παλαιότεροι ιστορικοί, την ύπαρ­
ξή του. Θαύμασε την αγωνιστική 
του πορεία προς το θάνατο. Πί­
στεψε στην εξαΰλωσή του.

Ποιος μπορεί να πει σήμερα 
πως είναι χριστιανός; Ξέρει ο κ.

Ξαφνική στροφή 
τώρα του κ. Τσοβόπα 
ΔΙΑΦΩΝΕΙ ΤΟ ΤΕΕ/ΤΑΚ ΣΤΙΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ

Αιφνιδιαστική δήλωση σύμ­
φωνα με την οποία οΥ πουργός 
Οικονομικών προτίθεται να ανα- 
στείλει το αντικειμενικό σύστημα 
για τις τιμές των ακινήτων αν του 
το ζητήσει η πλειοψηφία των εν­
διαφερομένων φορέων.

Συγκεκριμένα στην δήλωσή . 
του ο κ. Τσοβόλας που την χαρα­
κτήρισε πρόσκληση αναφέρει:

«Καλώ όλους τους φορείς 
να θεωρούν ότι οι αναπροσαρμο­
σμένες τιμές της 16ης Αυγού- 
στου 1988 είναι ίσες ή 
υψηλότερες από τις αγοραίες ή 
πραγματικές, πάνω στις οποίες, 
σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο 
πρέπει να υπολογίζεται ο φόρος 
μεταβίβασης, κληρονομιάς, δω­
ρεών και γονικών παροχών, και 
αν πιστεύουν ότι τελικά έχουν 
αυξημένη φορολογική επιβάρυν­
ση λόγω του αντικειμενικού συ­
στήματος και των νέων αυξημέ­
νων τιμών, να μου ζητήσουν, εγ-

Ο κ. Τσοβόλας.

γράφως να αναστείλω την εφαρ­
μογή του συστήματος αντικειμε­
νικού προσδιορισμού.

Και δηλώνω ότι αν μου το 
ζητήσει η πλειοψηφία των φορέ­
ων και κύρια η τοπική αυτοδιοί-

κηση, εκπρόσωποι των ιδιοκτη­
τών, η ΓΣΕΕ, η ΑΔΕΔΥ και η ΓΕ- 
ΣΕΒΕ, ότι θα ικανοποιήσω αυτό 
το αίτημα».

Παράλληλα ο κ. Τσοβόλας 
δήλωσε ότι υπέγραψε την ερμη­
νευτική εγκύκλιο για την αύξηση 
του αφορολόγητου ορίου όσον α­
φορά την απόκτηση πρώτης κα­
τοικίας.

ΔΙΑΦΩΝΗΣΕ
Ο ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ 

ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ ΣΤΗΝ 
ΑΥΞΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Στο μεταξύ όμως έγινε γνω­

στό χθες αναφορικά με τις αυξή­
σεις στις αντικειμενικές αξίες 
των ακινήτων στο Ηράκλειο, ο

συνέχεια στη σελ. 3

— Οι Γεώργιος και Ειρήνη Πα- 
παδάκη, κατέδεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 3.000, στη μνήμη της 
Ευαγγελίας I. Βαβού ράκη και υ­
πέρ του Φιλοπτώχου Ταμείου Ι.Ν. 
Σωτήρος Πατελλών.

— Ο κ. Χαρ. Μανασάκης 
συν/χος δάσκαλος κατέδεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 στη μνή­
μη των γονέων του για το Σπίτι α­
γάπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

—Η κ. Αννα Γ. Σακαλή κατέδε- 
σε στα γραφεία μας δρχ. 10000 
στη μνήμη του αγαπημένου της 
συζύγου Γεωργίου με τη συμπλή­
ρωση 5 χρόνων από του δανάτου 
του όπως διατεδούν: 1) δρχ. 5000 
για Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Πατελλών 2) δρχ. 5000 για τον 
Ι.Ν. Οσιας Ειρήνης Χρυσοβα- 
λάντου.

—Η κ. Καίτη Εληώτη κατέδεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 10000 στη 
μνήμη του συζύγου της Μιχ. με τη 
συμπλήρωση 2 χρόνων από του 
δανάτου του για το Σωματείο Φί­
λοι του Παιδιού.

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ

(Υστερόγραφο)

Αισχροκέρδεια και μέτρα
Αυστηρά μέτρα αποφασίστη- 

καν για την πάταξη της αισχρο­
κέρδειας κατά των ξένων, 
ανακοίνωσε προχθές, ο Νίκος 
Σκουλάς. Πολύ σωστά. Κάποτε 
πρέπει είτε με το καλό είτε με ο- 
ποιοδήποτε μέσο να εξοικειω­
θούμε με τη νομιμότητα. Πρέπει 
να δούμε τους ξένους ως ανθρώ­
πους όπως εμάς, και όχι ως φου­
σκωμένα πορτοφόλια που ήρθαν 
για να μας δώσουν την ευκαιρία 
να τα αδειάσουμε.

Είναι και οι ξένοι στη μεγάλη 
τους πλειομηφία, άνθρωποι της 
δουλειάς και του μόχθου στη χώ­
ρα τους. Και οι περισσότεροι απ 
αυτούς, κάνουν το ταξίδι της ζω­
ής τους. Μακροχρόνιες οικονο­
μίες είναι συχνά τα χρήματα που 
κουβαλούν μαζί τους, για την 
πραγμάτωση του ονείρου της πε­
ριοδείας στη χώρα μας. Ε, δεν 
τα κουβαλάν για να μας τα πετά- 
ξουν με τη χούφτα μόνο και μό­
νο επειδή τυχαίνει να ζούμε σε 
τούτη τη χώρα.

Μα, κι αν ακόμη δεν κάνουν

το ταξίδι της ζωής τους, αλλά έρ­
χονται γιατί τους μαγεύει το κλί­
μα μας, ο ήλιος, οι θάλασσες τα 
μνημεία, αυτό δε σημαίνει πως 
μας δίδουν ευκαιρίες και δι­
καίωμα για ληστείες με νομιμο­
φανείς προφάσεις. Κάποτε 
λοιπόν, έστω και με σκληρά μέ­
τρα - εννοώ σκληρότερα κι απ’ 
αυτά που αποφασίστηκαν - πρέ­
πει να αναγκαστούν οι υπομή- 
φιοι μικρολίσταρχοι να 
,εγκαταλείμουν την τακτική τους.

Αλλά το θέμα της στήλης, δεν 
είναι ακριβώς αυτό. Αφορμή μό­
νο της δίδουν οι ανακοινώσεις 
του κ. Σκουλά. Και νομίζω πως 
ήδη έχουν καθυστερήσει πολύ. 
Τα μέτρα, αυτά έπρεπε να είναι 
πάγια μέτρα θεσπισμένα από το 
Υπουργείο Εμπορίου από πολλά 
χρόνια και να ισχύουν για κάθε 
περίπτωση αισχροκέρδειας και 
προς κάθε κατεύθυνση.

Δεν θα είχε ανέβει τόσο yn- 
λά το κόστος της ζωής μας αν ό­
λοι μας δείχναμε τον ανάλογο 

συνέχεια στη σελ. 3

Σε εξέλιξη βρισκόταν μέχρι 
αργά χθες το βράδυ που έκλει­
νε η ύλη της εφημερίδας, μεγά­
λη, σύμφωνα με την Πυροσβε­
στική Υπηρεσία Ηρακλείου, πυρ­
καγιά που ξέσπασε στις 8.30μμ. 
στην περιοχή της Αγίας Πε­
λάγιας.

Για την κατάσβεση της στά­
λθηκαν τρία οχήματα της Πυρο­
σβεστικής Υπηρεσίας Ηρακλείου 
και της Διεύθυνσης Δασών.

Σεραφείμ κανέναν χριστιανό να 
πάω κι εγώ να τον προσκυνήσω; 
Τι να πω;... Έπαψε πια να μ’ εκ­

πλήττει οτιδήποτε. Είναι τέτοια 
η επίθεση που δέχτηκε ο Καζαν­
τζάκης εν ζωή αλλά και μετά τον 

θάνατον, που δεν με εντυπωσιά­
ζουν πια αυτοί οι νεόκοποι αφο- 
ρισμοί των παπάδων. Και για να 
μη νομίσετε πως διαγράφω ό­
λους τους ιερωμένους, σας δη­
λώνω πως υπήρξαν δύο άγιοι 
άνθρωποι που θαύμασα και πί­
στεψα στη ζωή μου. Είναι ο Μα­
κάριος στην Κύπρο και ο Ειρη­
ναίος στην Κρήτη.

ΑΥΞΗΣΗ 45% ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΠΕΡΣΙ

Ακάλυπτες επιταγές
παγώνουν τπν
Ακάλυπτες επιταγές αυξη­

μένες κατά 45% απο το αντίστοι­
χο περυσινό διάστημα κυκλοφο­
ρούν αυτό τον καιρό στις Τράπε- 
ζες του Ηρακλείου, σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π». 
Το συνολικό ποσό δεν έγινε δυ­
νατό να εξακριβωθεί, όπως όμως 
υποστηρίζεται υπερβαίνει το 1 
δις δραχμές!

Οι περισσότερες απο τις πε­
ριπτώσεις της έκδοσης ακάλυ­
πτων επιταγών έχουν ήδη πάρει 
τη δικαστική οδό, αφού έχουν κα­
ταγγελθεί στην Εισαγγελία.

Η υπόθεση αυτή, που συζη- 
τείται ευρύτατα στο Ηράκλειο, έ­
χει προκαλέσει αναστάτωση 
στον εμπορικό κόσμο, αφού δεί- 
χνει κατά τον γλαφυρότερο τρό-

πο την πραγματικά άσχημη 
πορεία και την κρίση που μαστί­
ζει το εμπόριο στην πόλη μας.
Αλλωστε η συγκεκριμένη κατά­

σταση περιγράφεται και απο την 
επιστολή που έστειλε χθές η Ο­

μοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων 
Κρήτης πρός τον υπουργό Οικο­
νομικών κ. Δημήτρης Τσοβόλας

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ .

ΠΟΛΛΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ...

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

<ΖΩΗ
Στην Βική μας πρότυπη μονάδα εκτρέφονται 20.000 
χοίροι το χρόνο.

Έχουμε το βικΛ μας σύγχρονο σφαγείο.

Η εκτροφή γίνεται με θικ·ς μας φυτικές ζωοτροφές.

Έχουμε το Β·κ6 μας εργοστάσιο κατασκευής αλλαντι­
κών που δουλεύει με προδιαγραφές EOK (GR IMP 27 EEC).

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις μας που καταλαμβάνουν 300 
στρέμματα είναι έξω από το Ρέθυμνο και μπορείτε όποτε 
θέλετε να μας δείτε.

Είμαστε η μεγαλύτερη ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ μονάδα του νησιού 
και ιιία από τις μεγαλύτερες της Ελλάδας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΜΑΣ 
ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
(ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) - ΤΗΛ. 252180
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ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

C

ΣΥΣΤΗΜΑ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ

ALMAGS
S Ε U R I Τ Υ .

Α.Ε. ΓΥΣ/ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ Παπανδρέου 11 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ·« 237426·Fax 235220

« SERVICE 237294

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ 

ΣΤΑΦΙΔΑ
Καλύπτουν 

τους παραγωγούς

Ανακοινώθηκαν χθές οι νέες 
τιμές της σουλτανίνας, όπως κα­
θορίστηκαν μετά τη νέα ισοτιμία 
της πράσινης δραχμής. Οι τιμές 
αυτές είναι οι ίδιες που είχαν υ­
πολογιστεί απο τη Συντονιστική 
Επιτροπή των αγροτών και είχαν 
ανακοινωθεί στη συνέντευξη Τύ­
που της 22-7. Έτσι η σουλτανίνα 
No 1 θα πουλιέται 209,23 δραχ­
μές το κιλό, το No 2 204,86, το No 
4 198,11 και το No 5 189,42 δρχ.

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ
ΤΑ ΧΡΕΗ 

ΤΩΝ
ςυνΙςμων

Μέσα στις προσεχείς ημέρες 
θα ρυθμιστεί το θέμα των συνε­
ταιριστικών χρεών. Ο υπουργός 
Γεωργίας κ. Ποττάκης σε συνάν­
τηση του με τους δημοσιογρά­
φους είπε ότι έχει ετοιμάσει ένα

σης που μαστίζει την Ηρακλειώ- 
τικη αγορά είναι το γεγονός ότι 
αυξήθηκαν κατά 80% περίπου, οι

αποφάσεις πτώχευσης που εξέ­
δωσε το Πρωτοδικείο Ηρακλείου 
για διάφορες επιχειρήσεις. Αξιο­
σημείωτο είναι ότι τέτοιες απο­
φάσεις μέσα σε όλο το 1987 ήταν 
8, ενώ μόνο μέσα στους πρώτους 
7 μήνες του 1988 (1-1 μέχρι 
31 /7/1988) οι αποφάσεις αυτές ή­
ταν 13! Και μάλιστα εκκρεμούν α­
κόμη αρκετές άλλες.... Βέβαια η 
«προβληματική στροφή» που πή­
ρε η αγορά της πόλης δεν είναι 
ένα τοπικό φαινόμενο, αλλά έχει 
σχέση με τη γενικότερη οικονο­
μική κρίση...

σχέδιο ρύθμισης με δύο χαρα­
κτηριστικά.

Την σωστή προετοιμασία τους 
για το 1992.

Την δημιουργία συνεταιρι­
σμών που θα λειτουργούν ως 
βιώσιμες μονάδες και θα εξα­

σφαλίζουν οικονομική επιτυχία 
και διαφάνεια.

Η ρύθμιση των χρεών θα γίνει 
με την παγοποίηση των ληξιπρό­
θεσμων οφειλών (περίοδος χάρι- 
τος) και με μέτρα για οργάνωση 
και ανασυγκρότηση τους.

Παράλληλα θα αλλάξει το θε­
σμικό πλαίσιο με ορισμένες τρο­
ποποιήσεις του συνεταιριστικού 
νόμου.

ΜΕΡΑ
I τα 

ζυγά

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Η γνωστή φίρμα 

ΣΤΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ
Μετεφέρθη 

λίγο πιο πάνω 
ΕΒΑΝΣ 67

λΩΡΕΑ^
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

ΖΜ - Λύο

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠίΤΧΟί 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΤΤΧΟΖμε τη 

I σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας. 
I Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
I συνεργατών της m ΙΣΟΙ που έχουν την 
I αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε.

■,ϋϋϋ ο

ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΔΗΜ. & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 7, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.: 286688



ΣΕΛΙΔΑ 2
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ΈΡΤί
Όπως τα βλέπω

5.40 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ

0 ΔΡΟΜΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΣΤΟΡΟΥΣ 
ΚΑΙ 0 ΚΑΛΟΠΑΝΤΡΕΜΕΝΟΣ ΦΟΥΡΝΑΡΗΣ

7.15 Μουσικόραμα
8.00 Ντοκιμαντέρ

9.00 Ειδήσεις
9.45 Το σφαγείο

12.00 Ειδήσεις
00.10 Κιν/φική λέσχη

5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ντοκιμαντέρ
6.45 Τηλεταινία
7.30 Στο τρένο
7.45 Ντοκιμαντέρ
8.50 Παραμύθια πίσω από 

τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.30 Φεστιβάλ Βαραδέρος
11.10 Μέλας Δρυμός
00.20 Από τον κόσμο

της 7ης τέχνης

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Καλοκαίρι 88
12.40 Κρητικό μεσημέρι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο για 

το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 
4,05 Διαλέγετε κι ακούμε
5.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

I ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Η υπέροχη ταινία του ΝΙΚΗΤΑ ΜΙΧΑΛΚΟΦ πάνω στον έρω­
τα, το πάθος και τη ζωή.

«ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»
Με το ΜΑΡΤΣΕΛΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝί (Α’ βραφείο ηθοποιίας 
στο Φεστιβάλ Καννών) και την ΕΛΕΝΑ ΣΟΦΟΝΟΒΑ. Ενθου­
σίασε κοινό και κριτικούς στο Φεστιβάλ Καννών και τώρα 

γνωρίζει την παγκόσμια αποθέωση

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΑΝΤΡΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΛΕΗΚ ΕΝΤΟΥΑΡΤΣ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΟΥΛΙ ΑΝΤΡΙΟΥΣ - ΜΠΑΡΤ ΡΕΥΝΟΛΤΣ

ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ»
Προσπαθώντας ν’ αποφασίσει ποια γυναίκα στον κόσμο του 
άρεσε περισσότερο έχασε τα μυαλά του... Η τελευταία κω­
μωδία του σκηνοθέτη των επιτυχιών.

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Είμαι μια μητέρα που, ύστερα 

■ από μια μακρά και σκληρή δοκι- 
■ μασία, σήμερα ζω και κρατώ τρι- 
I σευτυχισμένη στην αγκαλιά μου 
■ την κορούλα μου.

Αυτό κυριολεκτικά το οφείλω 
■ στην ολόθερμη συμπαράσταση, 
■ τις υπεράνθρωπες προσπάθειες, 
■ το αμέριστο επιστημονικό και αν- 
■ θρώπινο ενδιαφέρον του εξαίρε- 
■ του επιστήμονα και ανθρώπου 
I Διευθυντή της Μαιευτικής και Γυ- 
■ ναικολογικής Κλινικής του «Α- 
■ ΠΟΛΛΩΝΕΙΟΥ» Θεραπευτηρίου 
■ κ. Γιάννη Παχάκη και λαμπρού ε- 
■ πιτελείου των γιατρών του.

Χωρίς να θέλω να υποτιμήσω 
■ την συμβολή όλων ανεξαίρετα, 
■ θα μου επιτραπεί εδώ να εξάρω 
■ το υπερβολικό και ιδιαίτερο εν- 
■ διαφέρον του κ. Μανώλη Ψαρου- 
I δάκη που στάθηκε δίπλα μου όλο 
■ το διάστημα της δοκιμασίας.

Στο άρτια οργανωμένο, πρό- 
■ θυμό και ακούραστο υγειονομικό | 
■ και βοηθητικό προσωπικό της I 
I κλινικής, χάρις στις άοκνες υπη- I 
■ ρεσίες του οποίου ένοιωσα θαλ- | 

Ιπωρή, ασφάλεια και σωστή | 
I περίθαλψη!!
I Για όλα αυτά που ενδεικτικά | 
I μόνο αναφέρω, νοιώθω ενδόψυ- | 
I χα την ανάγκη να εκφράσω δη- I 
I μόσιο έπαινο και εγκάρδιες | 
I ολόψυχες ευχαριστίες και ευ- I 
I γνωμοσύνη σαν απειροελάχιστη I 
I ανταπόδοση... ;

Να εξάρω το γεγονός ότι στην I 
I υλιστική και εγωκεντρική εποχή I 
I μας, υπάρχει μια σημαντική έξαί- I 
I ρεση. Ότι υπάρχει ένας Ναός I 
της επιστήμης και της ανθρω- I 
πιάς, όπου μέσα σε άρτια επιστη- I 
μάνικά και τεχνικά οργανωμένο I 
συγκρότημα, προσφέρονται υπη- I 
ρεσίες υγείας πολύ υψηλού επι- I 
πέδου με ζήλο, με αυταπάρνηση I 
και με ανιδιοτέλεια!!!

Συγχαρητήρια στους πρωτερ- I 
γάτες και ιδρυτές αυτού του Θε- I 
ραπευτηρίου, που αποτελεί I 
Κόσμημα στον χώρο της υγείας I 
στήριγμα και ελπίδα των συναν- I 
θρώπων μας.

Με απέραντη ευγνωμοσύνη 
Μαριάννα Δ. Μισαργοπούλου

Άλμπερτ 12, Ηράκλειο I 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Cpyo θα διοΛέξετε

ΙΖΛ | στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας κυριαρχούν οι εηα- 
ΛΛ»I ναλήμεις. Ετσι δίνεται η ευκαιρία στους φίλους της μεγά-
λπς οθόνης να παρακολουθήσουν πολύ καλές ταινίες που
δεν μπόρεσαν να δουν στην α προβολή.

«ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»
Κωμωδία έγχρωμη 

Ιταλικής παραγωγής. 
ΜΙΑ - ελεύθερη - ανασύν­

θεση διηγημάτων του Τσέ- 
χοφ, όπου ο σκηνοθέτης 
Νικίτα Μιχάλκοφ αποδεικνύ- 
ει πόσο μπορεί και ξέρει να 
μας θυμίζει την ουσία του 
τσεκοφικού πνεύματος και 
μαζί το πόσο βαθιά Ρώσος 
μένει στην ψυχή. Πάνω σ’ ένα 
πλοίο ένας Ιταλός, φυλλομε­
τρώντας μια σειρά φωτογρα­
φιών, αναθυμάται και 
περιγράφει τη ζωή του, τη 
γεμάτη αισθηματικές περι­
πέτειες.

τος τον έχει κυκλώσει αμετά- 
κλητα θα ζήσει μια σχεδόν 
παράλογη ερωτική περιπέ­
τεια με μια νέα κοπέλα που 
συγκινείται από το πείσμα 
αυτού του ανθρώπου. Μια 
από τις χαρακτηριστικές ερ­
μηνείες του Μάρλον Μπράν- 
το και μια αξιόλογη ερμηνεία 
της Μαρίας Σνάιντερ. Το 
φιλμ υπογράφει ο Μπερνάν- 
το Μπερτολούτσι.

(ΚΡΟΝΟΣ) 
*

«ΕΝΑΣ ΑΝΤΡΑΣ ΓΙΑ 
ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

(ΠΑΛΛΑΣ)

«ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΥΡΗΜΑΤΙΚΑ ξεκινάει η 
ταινία, η οποία μας δίνει την 
ευκαιρία να δούμε δύο από 
τα παλιότερα δημοφιλέστατα 
αστέρια του παγκόσμιου κι­
νηματογράφου και μάλιστα 
σε απρόσμενους ρόλους. Εί­
ναι ο Μπαρτ Λάνκαστερ και ο 
Κέρκ Ντάγκλας, που τους 
βρίσκομε στην υπερώριμη η­
λικία καθώς ο πρώτος υποδύ­
εται τον 72χρονο Χάρι και ο 
δεύτερος τον 67χρονο Άρ- 
τσι, που έχουν ωστόσο ένα 
κοινό παρελθόν: πρόκειται 
για δύο τέως φυλακισμένους 
που βγαίνουν μετά από 30 
χρόνια κάθειρξη γιατί πριν 
τρεις δεκαετίες έκαναν μια 
«θρυλική ληστεία τρένου»

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΚΟΥΜΠΟΥΡΕ": 
ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2» 

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΑΡΚΕΤΟ γέλιο βγάζει η 
ταινία αυτή κυρίως από τα 
θαυμάσια στηνοθετικά ευ-
ρήματα

(ΑΙΓΛΗ)

Ο ΝΤΕΗΒΙΝΤ είναι κατα­
ξιωμένος γλύπτης, αλλά και 
αναγνωρισμένος Δον Ζουάν 
με μεγάλη ακτίνα δράσης. 
Αυτό δεν τον εμποδίζει να έ­
χει διάφορα ψυχολογικά 
προβλήματα, που τον οδη­
γούν σε μια γοητευτική ψυ- 
χαναλύτρια, την οποία δεν 
αργεί να ερωτευθεί. Τους αν­
τίστοιχους ρόλους ερμηνεύ­
ουν ο Μπαρτ Ρέυνολτς και η 
Τζούλι Άντριους.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ 
ΜΕ ΤΟ ΔΑΧΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272 

«ΓΟΥΟΛ ΣΤΡΗΤ» 
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ No 2
Ξεκαρδιστική κωμωδία

Ευχαριστώ θερμά τους για­
τρούς της Ορθοπεδικής Κλινικής 
του Απολλώνιου Θεραπευτηρίου 
και το νοσηλευτικό προσωπικό 
για το μεγάλο ενδιαφέρον που έ­
δειξαν κατά την διάρκεια της νο­
σηλείας του γιου μου Μανώλη, 
ύστερα από σοβαρό τραυματι­
σμό του.

Ο ευχαριστών
Ευάγγελος Κ. Ρουσάκης

ΤΑΙΝΙΑ με τον «007», που 
εδώ τον υποδύεται ο νέος 
Τζέημς Μποντ, Τίμοθι Ντάλ- 
τον. θέμα, η προσπάθεια των 
Σοβιετικών να εξοντώσουν ό­
λους τους Άγγλους και Αμε­
ρικανούς πράκτορες, κάτι 
που αποτρέπει ο Μποντ, κα­
θώς δίνει την δική του μάχη 
ανάμεσα στη Βιέννη, το Αφ­
γανιστάν, την Ταγγέρη.

(ΑΜΟΡΕ)

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 · 3

«ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ»

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390
ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007

«ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗΝ ΣΚΑΝΔΑΛΗ» 
Η νέα κιν/κή αποκάλυψη ο ηθοποιός ΤΙΜΟΘΥ ΝΤΑΛΤΟΝ αρ­
χίζει μια νέα χρυσή εποχή ενσαρκώνοντας το πιο δημοφιλή 
ήρωα της οθόνης. Τραγουδούν Α-ΧΑ και ΠΡΗΝΤΕΝΤΕΡΣ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Σε παγκόσμια επανέκδοση 
το αριστούργημα του ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ (Ο τε­
λευταίος αυτοκράτορας)

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ» 
με τους ΜΑΡΛΟ ΜΠΡΑΝΤΟ - ΜΑΡΙΑ ΣΝΑΙΝΤΕΡ

I «ΠΑΛΛΑΣ»
I Μαύρα μάτια

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
I Ένας άντρας για όλες τις γυ-
I ναίκες

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Γουόλ στρητ 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Σκληρά καρύδια
«ΑΙΓΛΗ»
Κουμπούρες στα θρανία No 2 
«ΑΜΟΡΕ»

I Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007 με 
το δάκτυλο στην σκανδάλη 
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το μακελειό
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αυτός που δεν λύγισε ποτέ

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ 
ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΕΝΑΣ άνδρας που ο θάνα-

“ΟΑ^Ρ^ΑΡΜΟΣΤΟΣ»: Περιπέτεια με τους Αιμίλιο Ε- 
στεβέζ, Κρεγκ Σέφερ, Κψ Ντελάνυ. Ο Μαρκ και ο Μποάυαν 
είναι δύο αχώριστοι φίλοι Όταν ο Μαρκ έχασε τους γονείς 
του, ήρθε να ζήσέι μαζί με τον φίλο. Θα μοιραστούν χαρές 
και λύπες.
«ΣΤΟ ΝΑΟ ΤΩΝ ΑΖΤΕΚΩΝ»; Περιπέτεια με τουςΜον- 

,Χγκόμερυ Γουντ και Γουίλιαμ Μπέρκερ. Ο Τεξ και δύο φίλο1 
τομ ΰνακρινουν μία συμμορία ληστών, που επιτέθηκε σε μία 
στρατιωτική μονάδα. Συγχρόνως, όμως, μπλέκεται σε κάτι 
πολύ πιο επικίνδυνο.
kJ^^^OZ ΚΑ ΓΑΣΙ^ΟΠΟΣ»; Περιπέτεια με τους Καΐρίν 
Νιενέβ, Ρίτσαρντ Μπόρινγερ. Ένα λεωφορείο με τουρίστες 
βυθίζεται στα παγωμένα νερά μιας λίμνης των Πυρηναίων, 
Από έρευνες θα αποδειχθεί ότι πρόκειται για δολοφονία.
«ΕΞΩΓΗΙΝΟΣ ΚΑΛΕΙ ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑ»; Περ.πέτεια 
j® τον Μπαντ Σπένσερ Ο σερίφης Μπάντυ έχει πάρει υπό 
την προστασία του ένα εξωγήινο παιδί. Αναγκάζεται, όμως 
να πηγαίνει από πολι τεία αε πολιτεία γιατί τους διώχνουν 
από παντού.
«ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ »: Περιπέτεια με τους Ρίτσαρντ Μό- 
ρις, Εβελιν Κραφτ. Ένα γιγάντισ ζώο τρομοκρατεί τους πάν- 
τεςκαι προκαλεί τεράστιες ζημιές. Την, λύση θα δώσει μια 
νεαρή κοπέλα.
«ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΣΤΡΙ»; Κωμωδίαμε τον Στάθη Ψάλ- 
τη και την Καιτη Φίνου. Σε ένα ξενοδοχείο εργάζονται πολ- 
Λθ( αδιόριστοι πτυχιούχοι. θα ουμβούν πολλά απρόοπτα* ηαυ 
ttpomoiiv το ί
«ΟΙ ΛΗΣΤΕΣ ΤΩΝ ΔΙΑΜΑΝΤΩΝ»; Μεταγλωτισμένα 
κινούμενα σχέδια. Η ιστορία φιλίας μεταξύ μεριών ανδρών 
και γυναικών που αφιερώνουν την ζωή τους πολεμώντας το 
κακό όπου και αν υπάρχει.

Πήγα να φτιάξω την πόρτα 
του αυτοκινήτου μου στο φίλο 
Γιάννη Φακουρέλη. Άνοιξαν τον 
ταμπλά και μου είπαν πως έχει 
χαλάσει ο γρύλος που σηκώνει 
το τζάμι, μπορεί να φτιάξει έστω 
και προσωρινά. Εγώ όμως τον 
πήρα και θυμήθηκα την οδό 
Λουκά Πετράκη το όνομα αυτό 
είναι του αξέχαστου Ηρακλειώ­
τη Αεροπόρου. Εκεί έχω μείνει 
τρία χρόνια πρίν φτιάξω το δικό 
μου σπίτι. Σ’ αυτό το δρόμο έχει 
διακεκριμένους μαστόρους που 
θα περιγράνω στη συνέχεια.

Ο Κώστα Πιτικάκης με τα 
Πιτικάκια τους δυο γιούς του. 
Αυτός ο άνθρωπος γνωστός για 
τη μεγάλη του μαστοριά, έκαμε 
και τους γιούς του το ίδιο. Ου- 
δέν πρόβλημα, μόνο ανθρώπους 
που δεν φτιάχνουν στον τόρνο 
τους. Μου έκαμαν ιδιαίτερη χά­
ρη και σε μια ώρα περίπου ο χα­
λασμένος γρύλος έγινε 
καλύτερος απο καινούργιο. Σε 
όποιον χαλάσει ο γρύλος της 
πόρτας του αυτοκινήτου, αμέσως 
στον Πιτικάκη. Το γράφω γιατί 
πολλοί άνθρωποι πληρώνουν 
πολλά και ταλαιπωρούνται. Εμέ­
να λοιπόν το τζάμι της πόρτας 
μου δουλεύει θαυμάσια. Ξέρει 
λοιπόν ο Θεός που στέλνει τα α­
γόρια. Η τέχνη του πατέρα μετα­
βιβάστηκε στους γιούς για να 
εξυπηρετούν. Οι άλλοι μαστόροι 
της οδού αυτής βρίσκονται στο 
σέρβις της FILIPS. Ο Παναγιώ­
της Νύχας και ο Γιώργος Κα- 
ρούζος. Ειλικρινείς και σωστοί 
στη δουλειά τους. Ψέμμα γι’ αυ­
τούς δεν υπάρχει. Ο Νύχας εί­
ναι και φίλος της Κρητικής

μαντινάδας. Του έχω νρά5)ει 

πολλές που δεν θυμούμαι τώρ0 
Την πρώτη 8α γράμω γιατί αυτή 
παρουσιάζει το φίλο μου αυτό ό- 
πως πραγματικά είναι. Του είπα 
λοιπόν:
Θυμήθηκα τη λεβεντιά 
οπού στα νειάτα είχα, 
τη μέρα που εγνώρισα 
το Παναγιώτη Νύχα

Στο Γιώργο Καρούζο εύχ0. 
μαι να 6ρεί γρήγορα την εκλε. 
κτή της καρδιάς του μια και είναι 
καλός μάστορας.

Στο τέρμα της οδού Ιωνίας 
έχει το αρτοποιείο του ο Νίκος 
Ριτσατάκης που κατάγεται απο 
τη Γρηγοριά της Μεσσαράς. Πα­
ρακολουθώ απο καιρό την έργα- 
τικότητα τόσο αυτού όσο και της 
γυναίκας του. Ωραίος συνδυα 
σμός αυτός παράγει και αυτή 
πουλεί. Εφαρμόζουν αυτό που έ­
λεγαν οι παλιοί -με τις δύο πέ­
τρες αλέθεται το αλεύρι-.

Ένα πρωινό κουρασμένος 
καθότανε έξω στο πεζοδρόμιο. 
Του είπα λοιπόν, καλοπαντρεμέ­
νε φουρνάρη πήρε η γυναίκα 
σου εγγυημένο Μεσσαρίτη άν­
τρα, μα και εσύ το ίδιο Βουρλιώ- 
τισσα. Συμφώνησε μαζί μου με 
ένα χαμόγελο, μα και με ικανο­
ποίηση. Αυτός είναι φίλοι μου ο 
καλοπαντρεμένος φουρνάρης.

Τους εύχομαι να είναι αγα­
πημένοι σύζυγοι και συνεργάτες 
σε όλη τους τη ζωή. Εμείς θα 
τους καμαρώνουμε. Τους χαρί­
ζω μια μαντινάδα.
Να ζήσεις φίλε Φούρναρη 
λεβέντη Μεσσαρίτη 
με τη γυναίκα φτιάξατε 
φούρνο καλό kcii σπίτι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΡΒΕΛΑ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ηλίας και Ελένη Καρ- 
βέλα, Μαρία Σπάθή, Νικόλαος

και Κωστούλα Καρβελά.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Γαζιού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΚΩΝΤΑΝΤΙΝΙΑΣ ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Δράκος Χαρωνίτης.

Τα παιδιά: Ουρανία και Μιχάλης Σφακιανάκης, Ζαφειρένια Χα- 
ρωνίτη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει την Κυριακή το πρωί από την 
Αγ. Βαρβάρα οδός Σιβρίτου 22.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ» 
«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ» 

ΤΖΙΜ ΜΠΡΑΟΥΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΛΥΓΙΣΕ ΠΟΤΕ»

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο
— Παρασύρης, Καλοκαιρινού 259

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Πιτροπάκη ■ Σαγίου, Πλ. Κορ- 

νάρου 27
• ΑΠΟ 08.00-22.00

— Χατζηδάκη, Χατζάκη, 1770
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Σταματάκη, Κατεχάκη 8
— Ζαχαράκη - Σαβιολάκη 20

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Στερνών Μονοφατσίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα και γιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ
Συντ/χου Αστυνομικού

και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Μαρία - Γιώργος - Μανόλης.
Ο πατέρας: Γιώργος. Οι λοιποί συγγενείς.

— Θεραπευτήριο 
— Θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δ. Καλουρής, Λ. Κνωσού 43
Α. Βογιατζάκης, 62 Μαρτύρων 43
Κλαδάς, Χρυσοβαλάντου
I. Πλευρίδης, Ν. Αλικαρνασσός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου
(Νεκροταφείο) τελούμε
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού και θείου 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Λαμπράκη. 
Τα παιδιά: Μυρσίνη Λαμπράκη, 
Δημήτρης Λαμπράκης.

Η μητέρα: Μαρία Λαμπράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΔΩΡΕΕΣ
Η κ. Καίτη Εληώτη στη μνήμη 

του συζύγου της Μιχάλη προσέ- 
φερε το ποσό των 10.000 δρχ. για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. Μη­
νά και το ποσόν των 10.000 για 
την εκκλησία Αγ. Ειρήνης Πύρ­
γου Μονοφατσίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ι.Ν. 

Μιχ. Αρχαγγέλου ευχαριστεί 
θερμά: α) Την κ. Χουμεριανού Αν­
θούσα για την εκ 10.000 δρχ. δω­
ρεάν της στη μνήμη του συζύγου 
της Αντωνίου Χουμεριανού, και

β) Την κ. Μαρία χα Αγγ. Σαράν- 
του για την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν της στη μνήμη Σανουή 
Παναγιωτάκη και εύχεται ανά­
παυση των ψυχών τους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νι­
κολάου Πεύκου Βιάννου, υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΘΑΝΟΥ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Δικηγόρου
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.

Τα παιδιά: Αννα και Ελευθέριος Τουλουπάκης.
Τα εγγόνια: Μανώλης και Μαρίνα Τουλουπάκη, Θάνος και Ρέ- 
να Τουλουπάκη.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ και Αρχοντιά Παπαχαριδήμου.

Τελούμε την Κυριακή 28 Αυ­
γούστου και ώρα 8.30' π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιά- 

ί δος 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του προ­
σφιλούς μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη 
Μαράκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Στιβακτάκη, Ειρήνη Στιβα- 
κτάκη, Καλλιόπη χα Ανδρεαδάκη, Γιάννης και Χαρούλα Βι- 
τσαξάκη, Μανώλης και Ερασμία Ξειδιανάκη, Άννα χα 
Μανωλακάκη.
Τα εγγόνια - τα ανήψια - οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του χωριού.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Καμπακλής Μαρίνος του Νι­
κολάου και της Χαρίκλειας το γέ­
νος Μιχακλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αστυρακάκη Αικατερίνη του 
Χρήστου και της Μαρίας το γέ­
νος Στεφανάκη που γεννήθηκε 
στην Τύλισσο Μαλεβ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

να Πλατάκη.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Σίβας Μαλεβυζίου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 

= μας μητέρας και γιαγιάς 
* ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΒΟΛΙΤΑΚΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αργυρώ χα Μιχ. Βολι- 
τάκη, Μαρίκα χα Αντ. Βολιτάκη. 
Σπύρος και Χαρούλα Βολιτάκη, 
Μιχαήλ και Στυλιανή Βενέρη, Νι­
κόλαος και Αφρώ Βολιτάκη, Χρυ- 
σούλα χα Τζωρτζάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

Μαστρακούλης, τέρμα Γιόφυρο 
Ντουρμούσης, Μιλάτου 23

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Κουγούλογλου Η., Παπαναστα­
σίου 145

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 

„ ! αδελφής, γιαγιάς και θείας
ΑΡΓΥΡΩΣ ΛΙΑΠΗ - ΤΖΙΚΑ

Β Παρακαλούμε συγγενείς και φί- 
■ λους όπως παραστούν.
g Ο σύζυγος: Παναγιώτης Λιάπης.

Ο Παναγιώτης Μουσαγέας 
του Κων/νου και της Χαρίκλειας 
που γεννήθηκε στην Μελβούρνη 
και μένει στο Ηράκλειο το γένος 
Σαραντέα και η Μαρία Κουνενού, 
του Νικολάου και της Αικατερί­
νης το γένος Μαργαριτάκη, που 
γεννήθηκε στην Μάρθα και μένει 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στη Μάρθα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

' Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 9 π.μ. στο Μητροπ. Μαό του 
Αγ. Μηνά, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στη μνήμη του λα­
τρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού, αδελφού και θείου

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ Γ. ΠΛΑΤΑΚΗ 
Καλούμε όσους τον αγάπησαν 
και τον θυμούνται, να τιμήσουν 
τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Πλατάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Κατερί-

Οι γονείς: Ελευθερία Πλατάκη, Καλλιόπη Κοντάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Νινέτα Πλατάκη, Μαρία και Νίκος 
Σπυριδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγάπης, του Αγ 
Μηνά.

Τα παιδιά: Ευαγγελία και Φώτης 
Κουμουλάς, Κων/νος και Ευγενία Λιάπη, Δημήτριος και Γε­

ωργία Λιάπη, Νικόλαος και Φιλία Λιάπη.
Τα αδέλφια: Πολύκαρπος και Μαρία Τζίκα, Μαρία και Νίκος 
Χριστοφοράκης, Ιωάννης και Πελαγία Τζίκα, Αργυρώ χα X. 
Τζίκα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μπεζιρτζόγλου Χρήστος 
του Δημητρίου και της Ιωάννας 
το γένος Φανιουδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στους Κουνά- 
βους και η Καραγιαννάκη 
Αογυρώ του Εμμανουήλ και της 
Ελένης το γένος Τσικαλουδάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στους 
Κουνάβους.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Tijv Κυριακή 28 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο χω­
ριό Χουδέτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στειακάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Εύα Στειακάκη. Καλλιρρόη και Γιώο- 
γος Χαραλαμπάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Στειακάκη.
Τα εγγόνια,·τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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Να ρυθμιστούν τα χρεπ 
του φπα ζητούν οι έμποροι 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΝ

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΤΑ ΜΠΑΛΕΤΑ ΜΠΟΛΣΟΙ

Τη ρύθμιση των χρεών του 
Φόρου Προστιθέμενης Αξίας σε 
άτοκες δόσεις για τους Εμπό­
ρους, ζητά με επιστολή της από 
τον υπουργό Οικονομικών κ. Δη- 
μήτρη Τσοβόλα η Ομοσπονδία 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης. 
Στην επιστολή τονίζεται ότι πρέ­
πει να γίνει μια τέτοια ρύθμιση α­
φού αυτό το διάστημα το εμπό­
ριο μαστίζεται από μια οικονομι­
κή ύφεση. Η επιστολή αναφέρει: 
«Κύριε Υπουργέ

Ζητούμε την παρέμβασή 
σας, για την ρύθμιση των χρεών 
του Φ.Π.Α. σε άτοκες δόσεις, και 
παράταση προθεσμίας καταβο­
λής αυτών, χρονικού διαστήμα­
τος 1987-88, λόγω της υποτονι- 
κότητος της Αγοράς και της βα- 
θειάς οικονομικής ύφεσης που 
μαστίδει το Ευπόοιο την περίοδο 
αυτή.

Η Κοινωνική Ομάδα των Εμ­
πόρων ποτέ δεν αρνήθηκε τις υ­
ποχρεώσεις της, η δε προσφορά 
της στην Εθνική Οικονομία είναι 
ανεκτίμητη. Οι σημερινές όμως ι­
διαιτερότητες επιβάλλουν την

χορήγηση της ζητούμενης ρύθ­
μισης και παράτασης.

Πρέπει κάποτε δε, να γίνει 
κατανοητό, ότι η φοροδοτική ικα­
νότητα του Εμπορικού Κόσμου, 
έχει προ πολλού εξαντληθεί, και 
επειδή το όλο πρόβλημα δη­
μιουργεί προϋποθέσεις συμφο­
ράς για τις εμπορικές επιχειρή-

σεις, ζητούμε από την Κυβέρνη­
ση να επαναεξετάσει το θέμα και 
να δείξει κατανόηση σ’ αυτό.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
Ψιστάκης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος:
Φωτάκης Νικόλαος

ΝΕΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΛΚΥΣΗ
ΤΟΥ «ΛΑ ΤΕΡΕΖ»

Επαναλαμβάνονται, με απόφαση του Κεντρικού Αρχαιολογι­
κού Συμβουλίου οι καταδύσεις στη θαλάσσια περιοχή του Ηρα­
κλείου με σκοπό την αποτύπωση της, που θα βοηθήσει στον 
προγραμματισμό της ανέλκυσης του πλοίομ «Λα Τερέζ» που βρί­
σκεται στο βυθό. Η αποτύπωση θα γίνει από τον αρχιτέκτονα της 
Εφορείας Εναλίων Αρχαιοτήτων κ. Λιανό. Το «Λα Τερέζ» το117ο 
αιώνα ήταν ανάμεσα στα πλοία που έστειλε ο Λουδοβίκος ο 14ος 
για να βοηθήσει τον πολιορκούμενο Χάνδακα.____________ _

Συνέχεια από τη σελ. 1 
σεβασμό ο ένας στον κόπο και 
την προσπάθεια του άλλου. Η α­
χαλίνωτη όμως δίμα για εύκολο 
και γρήγορο πλουτισμό, η από­
κτηση όλο και περισσότερων οι­
κονομικών μέσων, μας έχει 
όλους εξαγριώσει. Δεν υπάρ­
χουν περιπτώσεις αισχροκέρ­
δειας μόνο προς τους ξένους. Η 
αισχροκέρδεια, κατάντησε τρό­
πος ζωής που καταδιώκει του 
πελάτη όπου σταθεί κι όπου βρί­
σκεται.

Ποιος δεν έχει πάει για ένα 
ούζο σε μια παραθαλάσσια τα­
βέρνα αυτή την εποχή: Και με 
ποιες σκέμεις φεύγει αφού πλη­
ρώσει τα ελάχιστα πράματα που 
κατανάλωσες

Δεν είναι μόνο για τους ξέ­
νους η παρανομία της αισχρο­
κέρδειας. Ενδημεί στον τόπο και 
βάζει τους πάντες κάτω από τους 
ληστρικούς της κανόνες. Θά- 
πρεπε λοιπόν από καιρούς νά- 
χουν εφαρμοστεί τέτοια ή 
παρόμοια μέτρα από όλες τις κυ-

βερνήσεις. Δεν έχει καμιά σχέ­
ση η προστασία του πολίτη, από 
τις ληστείες, με το σύστημα και 
τη φιλοσοφία της όποιας εφαρ­
μοσμένης οικονομίας. Είτε φιλε­
λεύθερη, όπως τη θέλει η δεξιά, 
είτε κατευθυνόμενη όπως την ε­
πιδιώκει η αριστερά, η οικονο­
μία δεν μπορεί νάχει σχέση με 
την ασυδοσία. Ο πολίτης και στη 
μία περί.ιτωση και στην άλλη, εί­
ναι πολίτης μιας χώρας που πρέ­
πει να του παρέχει απόλυτη 
προστασία από αισχροκερδείς.

Δεν ξέρω πως λειτουργούν, 
αλλά πολλοί απ’ αυτούς τους κυ­
ρίους έχουν συνδέσει το θέμα 
της αυθαιρεσίας και της αισχρο­
κέρδειας με τη Δημοκρατία. 
Βρίζουν έτσι, και φτύνουν την ι­
δέα και το πολίτευμα. Και συχνά 
απειλούν και με την κάλπη! Ε, 
δεν θάπρεπε κάποτε ολ’ αυτά να 
γίνουν παρελθόν για ν αποκτή­
σει καθαρό πρόσωπο και ταυτό­
τητα το σύστημα και ο τόπος;

Σ.. ΈΤΑΥΡΑΚΑΚΗΈ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ 
ΟΡΓΑΝΟ 

ΓΙΑ TO AIDS
Την δημιουργία συντονιστι­

κού οργάνου και έξι υποεπιτρο­
πών αποφάσισε στη χθεσινή της 
συνεδρίαση η εθνική επιτροπή 
AIDS, που πραγματοποιήθηκε 
στο υπουργείο Υγείας Πρόνοιας 
και Κοινωνικών Ασφαλίσεων υπό 
την προεδρία του υφυπουργού

Παραστάσεις 29 και 30 Αυγουστου

Τ
ΗΝ Δευτέρα πρωί 29 Αυ- 
γούστου, φθάνουν με πτή­
ση της Ολυμπιακής Αερο­
πορίας τα φημισμένα Μπαλέ­

τα της Σοβιετικής Ένωσης 
ΜΠΟΛΣΟΙ για να εμ- 

φανισθούν το ίδιο βράδυ και 
την επομένη στο Φεστιβάλ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
•88».

Πλούσιο το πρόγραμμα 
του περίφημου αυτού συγκρο­
τήματος, που το αποτελούν 
145 καλλιτέχνες, χορευτές, 
χορεύτριες, μουσικοί και τε­
χνικοί .

Εν τω μεταξύ, όπως ήταν 
φυσικό τα εισιτήρια για τις 
δύο αυτές παραστάσεις των 
μπαλέτων ΜΠΟΛΣΟΙ γίνο-

νται ανάρπαστα και το γρα­
φείο τύπου του Φεστιβάλ 
προειδοποιεί το κοινό να 
σπεύσει εγκαίρως να προμη­
θευτεί τα εισιτήρια που απο­
μένουν και να μην αναβάλει 
την αγορά τους περιμένοντας 
ότι θα βρει θέση την τελευ­
ταία στιγμή. Μάλιστα η έγκαι­
ρη προμήθεια των εισιτηρίων 
αυτών θα βοηθήσει τους ορ­
γανωτές να κάνουν σωστή τα- 
ξιθεσία τις βραδιές των 
παραστάσεων.

Εισιτήρια μόνο στο Ταμείο 
του Κηποθέατρου, κάθε από­
γευμα από τις 6.30 μέχρι τις 
ΙΟ.ΟΟμ.μ.

Μ.

αφνικη στροφή
τώρα του κ. ΤσοβόΠα
Συνέχεια από τη σελ. 1 

εκπρόσωπος του τμήματος Κρή­
της του ΤΕΕ στην Επιτροπή ανα­
προσαρμογής των τιμών, διαφώ­
νησε ως προς τις αυξήσεις με το 
αιτιολογικό ότι οι νέες τιμές κα­
θορίστηκαν μέσα σε ασφυκτικά 
πιεστικό χρονικό διάστημα, χω­
ρίς να διορθωθούν σφάλματα και 
παραλείψεις που είχαν επισημαν- 
θεί κατά τη διάρκεια εφαρμογής 
του συστήματος και που επηρε­
άζουν ουσιαστικά τις τιμές των α­
κινήτων, χωρίς να ενταχθούν στο 
σύστημα αντικειμενικού προσ­
διορισμού νέες περιοχές του 
σχεδίου πόλης (Ατσαλένιο), χω­
ρίς να πορθεί υπόψη στην ανα­
μόρφωση των τιμών η διαμόρ­
φωση νέων συνθηκών σε δρό­
μους της πόλης, ή λαμβάνοντας

υπόψη λανθασμένους όρους δό-

Αγροτικό Μουσείο θα λειτουργήσει 
στο Πισκοπιανό Χερσονήσου

Η λειτουργία Αγροτικού 
Μουσείου στο Πισκοπιανό Χερ­
σονήσου 9α αρχίσει δοκιμαστικά 
στις 3 Σεπτεμβρίου απο την Εται­
ρία Κρητικών Ιστορικών Μελετών 
(ΕΚΙΜ). Όπως αναφέρεται σε χθε­
σινή ανακοίνωση της Εταιρίας, 
την οποία υπογράφουν ο Πρόε­
δρος της κ. Μ.Γ.Παρλαμάς και ο 
Γραμματέας της κ. Α.Γ. Καλοκαι­
ρινός, «η ραγδαία εξαφάνιση ή 
αλλαγή των παλαιών μέσων εργα­
σίας στην ύπαιθρο κατά τους με-
ταπολεμικούς χρόνους
παράλληλα με την ραγδαία, επί­
σης, τεχνολογική εξέλιξη δη­
μιούργησαν την ανάγκη να 
διασωθούν και να εκτεθούν όλα 
εκείνα τα παλαιό εργαλεία της κα­
θημερινής αγροτικής ζωής, των ο­
ποίων και το όνομα ακόμα είναι 
άγνωστο σήμερα στους νεώτε- 
ρους. Εν όμει της ανάγκης αυτής, 
η Ε.Κ.Ι.Μ. απεφάσισε προ δέκα

πέντε περίπου ετών την ίδρυση Α­
γροτικού Μουσείου. Η εκτέλεση 
της αποφάσεως απαίτησε διττή 
προσπάθεια: να περισυλλεγούν το 
ταχύτερον τα ως σήμερα εξαφανι­
ζόμενα εργαλεία και παράλληλα, 
να οικοδομηθεί ο κατάλληλος εκ­
θεσιακός χώρος-προσπάθεια δυ­
σχερής και πολυδάπανη».

Σε πρώτη φάση οι εκτιθέμε­
νες συλλογές δεν είναι ακόμη 
πλήρεις.

«Ωστόσο, τονίζεται» εκρίθη 
επιβαλλόμενη η παρουσίαση των, 
γιατί η ανέφικτη, κατά κανόνα, 
προϋπόθεση της πληρότητας ο­
δηγεί συνήθως στη ματαίωση πα­
ρόμοιων έργων και γιατί η 
λειτουργία του Μουσείου θα απο- 
τελέσει, πιστεύομε, πόλον έλξεως 
όλων των λανθανόντων εδώ και ε­
κεί αντικειμένων, των οποίων οι 
κάτοχοι έχουν τώρα ευπρεπή και 
έμπιστον χώρον υποδοχής, για να

τα προσφέρουν. Ως πρόκληση α­
κριβώς των προσφορών αυτών ας 
θεωρηθεί και η παρούσα ανα­
κοίνωση».

Η ΕΚΙΜ απο την ίδρυση της 
το 1951 έχει στόχο την περισυλ­
λογή, συντήρηση και προβολή 
των ποικίλων μορφών του μετά 
Χριστόν Κρηπκού πολιτισμού. Με 
τον στόχο αυτόν «προ οφθαλμών» 
πάντοτε, ίδρυσε το Ιστορικό Μου­
σείο Κρήτης, αποκατέστησε ερει­

πωμένα μνημεία, μεταξύ των 
οποίων και η Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, περισυνέλεξε και εδελ- 
τιογράφησε τον τοπωνυμικό θη­
σαυρό της Κρήτης, εξέδωσε για 
πρώτη φορά κείμενα της Κρητικής 
Λογοτεχνίας, εθεσμοθέτησε το 
Διεθνές Κρητολογικό Συνέδριο 
και δημιούργησε την δυνατότητα 
συνθέσεως και δημοσιεύσεως 
πλήθους κρητολογικών μελετών.

μησης (ζώνη X).
Χαρακτηριστικό είναι εξάλ­

λου ότι το Τεχνικό Επιμελητήριο 
(τμήμα Ανατολικής Κρήτης) με 
χθεσινή του ανακοίνωση δηλώ­
νει ότι διαφώνησε με την αύξη­
ση που επιβλήθηκε στον καθορι­
σμό της αντικειμενικής αξίας των 
ακινήτων στο Ηράκλειο. Όπως 
χαρακτηριστικά επισημαίνεται η 
αύξηση αυτή που κυμαίνεται από 
50 έως 60% δεν είναι πραγματι­
κή και θα επιτείνει το ήδη τερά­
στιο πρόβλημα στέγασης.

Τέλος τονίζεται ότι η διαφω­
νία του ΤΕΕ/ΤΑΚ θα τεθεί υπ’ όψη 
του υπουργού στη διάρκεια της 
μεθαυριανής συνάντησης του κ. 
Τσοβόλα με τους εκπροσώπους 
των φορέων του Νομού.

Περισσότεροι τουρίστες 
ήρθαν εφέτος στην Κρήτη

ΝΕΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
λάς πρόσθεσε ότι το τουριστικό πιστώσεις ύψους 550 εκατ. 
συνάλλαγμα παρουσίασε μια θε-Αύξηση στην τουριστική κί­

νηση 4,1% είχε η Κρήτη το Αο ε­
ξάμηνο του 1988.

Αυτό δήλωσε χθές ο ανα­
πληρωτής Εθνικής Οικονομίας 
αρμόδιος για θέματα τουρισμού 
κ. Νίκος Σκουλάς, παρουσιάζον­
τας παράλληλα τους σχετικούς 
αριθμούς αυξήσεων και μειώσε­
ων στις αφίξεις τουριστών στην 
χώρα μας παράλληλα ο κ. Σκου-

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ

Υγείας κ. Μ. Σκουλάκη.
Η δημιουργία του συντονι­

στικού οργάνου, σύμφωνα με 
σχετική ανακοίνωση του υπουρ­
γείου, έχει σκοπό τη μεγαλύτερη 
δυνατή ευελιξία της επιτροπής 
καθώς και την διεύρυνση των 
δραστηριοτήτων της σε όλους 
τους τομείς με την λειτουργία 
των ακόλουθων επιτροπών:

Επιδημιολογίας, Πρωτοβάθ­
μιας φροντίδας και νοσηλείας, 
Ψυχολογικών και κοινωνικών 
προβλημάτων, Ενημέρωσης και 
ηθικής δεοντολογίας, Εκπαίδευ­
σης και ερευνάς.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-8-1988

"AvJ

Ν. Υόρκης 146,344 152,379
Δ. Γερμανίας 77,984 81,200
Γ αλλίας 22,955 23,902
Αγγλίας 247,175 257,368
Ελβετίας 92,546 96,362
Ολλανδίας 69,087 71,936
Ιταλίας 10,498 10,931
Δανίας 20,315 21,152
Αυστρίας 11,091 11,543
Σουηδίας 22,642 23,575
Νορβηγίας 21,195 22,069

259 586

Αναχώρηση από Ηράκλειο Κυριακή 
4.9.88 επιστροφή Σάββατο 10.9

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22 

ΤΗΛ.: 224.734 - 241.240

ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ
Πληροφορίες ■ εγγραφές: 

Τηλ. 281746, 252655
Στενημάχου 20, θέρισσος 

(Όπισθεν 4ου Λυκείου) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Έναρξη 5 Σεπτεμβρίου

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

A ΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

MAZDA
Γνήσια Ανταλλακτικά 
Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

τική εξέλιξη αφού η αύξησή του 
υπολογίζεται στο 21,5% στη 
διάρκεια του Αου, εξαμήνου του 
1988. Το γεγονός αυτό τονίστη­
κε οδηγεί στο συμπέρασμα ότι υ­
πάρχει μια καλυτέρευση στην 
ποιότητα των αλλοδαπών που ε­
πισκέπτονται την χώρα μας.

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

«Κύριο υπόβαθρο αναβάθμι­
σης του τουρισμού αποτελεί η 
τουριστική εκπαίδευση». Αυτό 
τόνισε ο αναπληρωτής Υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας- 
αρμόδιος για θέματα τουρισμού 
κ. Ν.Σκουλάς ανακοινώνοντας σε 
χθεσινή συνέντευξη τύπου τις 
νέες πρωτοβουλίες που αναλαμ­
βάνονται στην επαγγελματική 
εκπαίδευση την τετραετία του 
1988-1992.

Σύμφωνα, με τις ανακοινώ­
σεις του κ. Σκουλά η προσπάθεια 
για την ουσιαστική βελτίωση της 
παρεχόμενης τουριστικής εκπαί­
δευσης στη χώρα μας εντείνεται 
και βασίζεται σε τρεις πηγές 
χρηματοδότησης:

-Παραδοσιακή χρηματοδό­
τηση στο πλαίσιο του προϋπολο­
γισμού των δημοσίων επενδύ­
σεων (για το 1988 προβλέπονται

δραχμ.)
-Χρηματοδότηση απο τις πι­

στώσεις των Ολοκληρωμένων 
Μεσογειακών Προγραμμάτων 
για την υλοποίηση συγκεκριμέ­
νου προγράμματος απο το 1989 
ως το 1992.

-Χρηματοδότηση στα πλαί­
σια των αντισταθμιστικών οφε­
λών απο την αγορά των 
αεροπλάνων ΜΙΡΑΖ 2000.

-Σημειώνεται ότι την τετρα­
ετία 1989-1992 μέσω των ΜΟΠ 
και των αντισταθμιστικών οφε­
λών θα διατεθούν 1,2 δις. δρχ. 
ενω παράλληλα προβλέπονται 
πιστώσεις 500 εκ. δρχ. για τα ΤΕΙ. 
Εξάλλου όπως υπογράμμισε ο κ. 
Σκουλάς αρχίζει επίσης η λει­
τουργία για πρώτη φορά ειδικών 
τμημάτων στη ΣΤΕ (Σχολή Τουρι­
στικών Επαγγελμάτων) για ανι- 
ματέρ, ζαχαροπλάστες, υψηλή 
μαγειρική, τουριστικούς πράκτο­
ρες ως και μεταπτυχιακό τμήμα.

-Λειτουργία εργαστηρίων 
ξένων γλωσσών για την βελτίω­
ση γνώσεων των φοιτούντων 
στις Σχολές Τουριστικών Επαγ­
γελμάτων.

-Λειτουργία τμημάτων τα-, 
χύρρυθμης μετεκπαίδευσης για' 
την περίοδο 1988-1992 (67 τμήμα­
τα σε 25 επαρχιακές πόλεις).

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ

ΣΥΠΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

SECURITY

ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ
• ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

• ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ

ΤΗΛ. 081 - 220.561

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 

ΚΑΤΣΑΜΠΑ 
Παρασκευή 26 Αυγούστου

7 μ.μ. Μέγας Εσπερινός.
Σάββατο 27 Αυγούστου

7 π.μ. ΌρΘρος και η Θεία Λει­
τουργία, χοροστατούντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

Ηράκλειο 23 Αυγούστου 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

Χρυσοπηγής
1-2

ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Μετεκπαιδευθείσα στο Πανε­
πιστήμιο της ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ 
στο ΠΑΡΙΣΙ, στη διδασκαλία 
της Γαλλικής γλώσσας με 
VIDEO και COMPUTERS.
Θα συνεργαστώ με το Φρον­
τιστήριο Ξένων Γλωσσών:

ΜΥΡΤΑΚΗ ΒΑΓΓΕΛΗ
Πληροφ. τηλ.: 284453.

ΛΟΓΩ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ
Το Κατάστημα 9α λειτουργεί 

από ΔΕΥΤΕΡΑ 22-8-88 μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου 
από την πίσω πλευρά (ΚΑΓΙΑΜΠΗ 2)

Ολα τα είδη θα εκποιούνται 
με τιμές ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

Η ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

Από το μικρότερο sel f service στα 
πιο σύγχρονα sourer markets 
ΣΙΓΟΥΡΕΨΤΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΑΣ ΜΕ 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ MERCHANDISING

|| MIRCO MARKETING ACTION

ΕΡΕΥΝΟΥΜΕ^ΑΝΑΛΥΟΥΜΕ ■ ΠΡΟΤΕΙ- 
ΙνΟΥΜΕΤΗΝ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ

ΜΙΑ ΑΜΦΙΠΛΕΥΡΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:
0821/ 52.955 και 01/ 8042.335

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ, ΑΠΟ 10 - 20%

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ 

ΣΑΣ ΞΕΝΑΓΟΥΜΕ 
ΣΤΙΣ ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΕΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΗΣ

ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ
Α) ΕΚΔΡΟΜΗ 5 ΜΕΡΕΣ

Β) ΕΚΔΡΟΜΗ 11 ΜΕΡΕΣ 
ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΗΤΑ

ΝΑΙΟΥ 10

ΤΗΛ : 222312 - 222326

Η ΣΩΣΤΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟ ΣΕΡΒΙΣ 
0Α ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 ■ Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα ■ ΤΑΓΙΕΡ ■ 
ΜΑΚΩ ■ ΦΟΡΜΕΣ - ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ - ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια ■ Φούστες ■ ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

Στις 28, 29 Αυγούστου, Εορτή

Του ΑΗ ΓΙΑΝΝΙΟΥ
Θα ξαναζωντανέψει 

το παλιό γλέντι

Στο ΣΚΑΛΑΝΙ
Στο μαγαζί του ΑΒΥΣΣΗΝΟΥ 

(Στο χωριό) 
Αύρα - Λαούτο: 

Μ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ — Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

Α) ΤΟΥΡΚΙΑ: ΙΟήμερη, από 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩ^°· 
ΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

βΪΓΟΥΡΚΙΑ: 12ήμερες
Αναχωρήσεις: 9, 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

7, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΡΟΔΟΣ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ — ΚΟΥΣΑΝ- 
ΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — 
ΣΜΥΡΝΗ - ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΡΟΔΟΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Γ) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΛΕΥΚΑΔΑ

5 · 12 Σεπτεμβρίου
Δ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 2 · 10 Σεπτεμβρίου
Ε) ΡΟΔΟΣ 30 Σεπτ/ρίου ■ 6 Οκτ/ρίου.

Κοξύρη 2 - Τηλ.: 285779
Πλατ. Δασκαλογιάννη, (δίπλα στο Ταχυδρομείο)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 ■ ΤΗΛ. 224-010
Για μουσική - χορό - διασκέδαση.
Σας περιμένουμε στη DISCO LIFE.

Κάθε Δευτέρα, κλειστή.
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μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεωςξτ- 
ωτερικού VESPA Τ5,125 που την έχω 
μόνο 6 μήνες ακόμα και ένα κασετό- 
φωνο SHARP. Πληροφορίες στα τη­
λέφωνα 254.543 ■ 254.631. Ζητείστε το 
Νίκο. Ώρες που μπορείτε να απευθύ­
νεστε από 14.00-16.00

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα σε εξαιρετική 
τοποθεσία πλησίον Βαθυπέτρου και 
Λ. Παπαναστασίου. Επίσης 3,5 στρεμ. 
αμπέλι στην Κνωσό σε καλή τοποθε­
σία. Τηλ. 234.113 - 232.243
(Π465) 1-6

(Π581) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών - Είδη 
Τροφίμων και Αλλαντικών οδός Χερ­
σονήσου 2, Κώστας Ζαχαριουδάκης. 
Τηλ. 244.181

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με χωλ μεγάλο 40τ.μ. καθαρό 
στον Πόρο, δίπλα στην στάση γωνια­
κά, ισόγειο μόνο 3.100.000, ημιυπό­
γειο μόνο 2.500.000. Πληρ. τηλ. 
285.707 ώρες καταστημάτων. Τηλ.
235.389 βραδινές ώρες. 
(Π545) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην παραλία Γουρνών οι­
κόπεδο 2000τ.μ. γωνιακό πρόσοψη 
στη θάλασσα ολόκληρο ή μισό. Τηλ.

(Π464) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 813 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 251.913

286.839 10π.μ.-2μμ.
(Π580) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Καρτερού εντός ή εκτός οικισμού για 
την κατασκευή κατοικιών και βιλών 
καθώς και για τουριστική εκμετάλ­
λευση. Τηλ. 286.900 όλες τις ώρες 
229.116 από 8π.μ.-2μμ.

(Π544) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ζ890)

Από κατάστημα επίπλων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος-νέα με γνώσεις 
σχεδίου ■ διακόσμησης. Για 
ραντεβού τηλ. 283.755

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συμμισάτορας για σουλτα- 
νί, γραμμικό, 10 στρεμ. περ. Σταυρω­
μένου, έναντι αποθήκης 
«ΕΛΛΑΙΔΑΣ». Τηλ. 281.787 · 288.417
(Ζ962) 1-2

1-7

μικρές αγγελίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων, οδός Σμπώκου 84. Τηλ. 238.979
(Ε392) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. Ο­
λύμπου 78 Πατέλλες. Τηλ. 239.617 
από 9-1 και 6-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε- । 
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
για όσους έχουν λίγα χρήμα­
τα δίνεται η ευκαιρία να αγο­
ράσουν οικόπεδα παραθα­
λάσσια στην Αγ. Πελαγία από 
200τ.μ., και άνω, επί ασφάλ­
του, οριστικά συμβόλαια και 
μεγάλες ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. Φιτσοδασκαλάκης · Νι- 
κηταρά Ο.Ε. Τηλ. 286.563
(Π579) 1-5

(Π440) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ στην Αγ. 
Πελαγία 6300τ.μ. επί 2000 
δρχ. ανά τ.μ. λόγω ανάγκης. 
Πληρ. Φιτσοδασκαλάκης ■ Νι- 
κηταρά Ο.Ε. Τηλ. 286.471 -

ENGLISH + GERMAN SPEAKING 
PERSON WITH OUTGOING 
PERSONALITY NEEDED TO WORK 
AT OUR TRAVEL OFFICE. Tel.: 0897/ 
22.933 6pm -7.30pm Mr HENRY.

Απ’ το ξενοδοχείο ΛΑΥΡΙΣ Γούβες 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο (άνδρας) για διάφο­
ρες ασχολίες με απαραίτητη προϋπό­
θεση να είναι γνώστης της Αγγλικής
γλώσσας. Τηλ. 0897/ 41.131 
(Ζ927) 1-5

(Ε391) 1-5

260.669 
(Ε288) 1-18

(Ζ961) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. γωνιακό 
στα πσλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 257.639
(Π578) 1-5

CANDIA MOTOR
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες καινούργια και μεταχειρι­
σμένα. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ 25ης Αυγούστου 48. Candla 
Motor ή στο τηλέφωνο 226.677 και 
226.752 ώρες γραφείου.
(Π577) 1-6

CANDIA MOTOR
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’79 στην τι­
μή των 2.500.000 σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 226.677 ώρες
γραφείου. 
(Π576) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. ’80 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.149
(Π575) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 3181 με πινακίδα τε­
λωνείου, για επαναπατριζόμενο σε τι­
μή κόστους. Τηλ. 0897/ 23.102

286.563
(Π550) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση μονοκατοικία 
ανεξάρτητη ή παλιό σπίτι ακατοίκητο 
για επαγγελματική στέγη. Θα επι- 
σκευασθεί. Πληρ. τηλ. 226.751

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για το μπαρ σε 
μπουζούκια και κοπέλες που θέλουν 
ν’ ασχοληθούν με το τραγούδι. Τηλ. 
0897/ 23.125 από 3μμ.-5μμ. και
9μμ-11μμ. 
(Ζ926) 1-2

(Π439) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αυτοκίνητο CITROEN 
GS μοντ. ’78 σε άριστη κατάσταση με 
κινητήρα 1220cc μοντ. ’85. Πολλά εξ- 
τρά, σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης ένα 
FORD CAPRI σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. στο τηλ. 285.579 από 8π.μ. -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Στη Χερσόνησο επί της 
κεντρικής Λεωφόρου ισόγειο κατά­
στημα (με πατάρι) 42τ.μ. και τρία δυά­
ρια διαμερίσματα επιπλωμένα 
ολόκληρο ή κάθε κομάτι χωριστά. 
Πληρ. τηλ. 243.538
(Π549) 1-5

(Ζ960) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
PUB. Πληρ. τηλ. 225.921 οδός Μιλά- 
του 1 Κυπριακή Ταβέρνα «ΑΒΕΝΙΤΑ».
(Ζ959) 1-2

3.30μμ. 
(Π473) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια σε εξελισσόμενη περιο­
χή επί της νέας, Εθνικής οδού 
Ηρακλείου Ρεθύμνου έναντι Ταβέρ­
νας Νικολούδη με νερό και φως. 
Πληρ. τηλ. 220.112
(Π472) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρις Κραφτ DRACO 
4.00m. MERKURY 40ΗΡ, Μοτοσυκλέ­
τα XT 550 YAMAHA ENDURO - Βεσπά- 
κι SUZUKI 50GS . Όλα σε άριστη 
κατάσταση. Έλεγχος υποχρεωτικός. 
Ευκολίες. Τηλ. 256.736 ή 0897/ 22.641 
κ. Αρη λογικές ώρες
(Π471) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
στον Πλακιά Ρεθύμνου. Τηλ. 0832/ 
21.207
(Π203)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με καλά Αγγλικά 
και Γραφομηχανή για Τουριστικό 
Γραφείο LION TOURS Δαιδάλου 11.
(Ζ925) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αρτο­
ποιείου στην Λ. Κνωσού με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ.
233.888 
(Π574) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραμπίνα lulgi francl 
Prestige εξάσφαιρη σε άριστη κατά­
σταση μόνο 70.000 δρχ. Τηλ. 223.475
Γ ιάννης. 
(Π573) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση σε κεν­
τρικό σημείο της Αγοράς. Τηλ. 
280.546 ώρες καταστημάτων ή
260.452
(Π572) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ windsurf F2 Bulllt /1986 
πλήρως εξοπλισμένο με 3 κατάρτια 
και όλα τα εξαρτήματα. Τηλ. 226.315 
Δευτέρα Παρασκευή 10.00-12.00 π.μ.
(Π571) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTOBIANCHI 
σε άριστη κατάσταση πρώτο χέρι. 
Τηλ. 284.957
(Π570) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONSOL μοντ. '72 
1700cc με μειωμένο τεκμήριο, σε πο­
λύ καλή κατάσταση μόνο 800.000 δρχ.
Τηλ. 258.989 
(Π569) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.
(Π568) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 
FUEGO μοντ. ’82 σε άριστη κατάστα­
ση με 74.000 χλμ. Τηλ. 287.688 ώρες 
καταστημάτων.
(Π567) 1-6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΛΛΟΝΤΟΕΠΕΝΔΥΣΗ» 

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Αστέρων 9 (Πλ. Ελευθέρνης).

Τηλ. 258.778 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• Διαμερίσματα, μονοκατοικίες ημι­
τελή διαμερίσματα, ρετιρέ στις πε­
ριοχές. Πλ. Κορνάρου, Καμίνια, 
Καλοκαιρινού, Μασταμπά, Μάχης 
Κρήτης.
• Καταστήματα: στην οδό Κυκλάδων, 
Πλ. Κορνάρου, Μ. Κρήτης.
• Οικόπεδα στην Αμμουδαρα, Μ. 

Λάκκο, Μαραθίτη, Κορακοβούνι, Μα- 
λάδες, Κόκκινη, Ανάληψη Χερσονή­
σου, Φοινικιά, Γούβες, Μπαλί.
• Εκτάσεις: στου Λέντα, Μίλατο, Σ(- 

σι, Κοκκίνη, Κακό όρος.
• Επίσης στην Ανάληψη Χερσονή­

σου, μικρή μονάδα από 6 μεγάλες 
γκαρσονιέρες και ημιυπόγειο τιμή κό­
στους. Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύ­
θυνα την πώληση του ακινήτου σας.
(Π ) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και :ο εμπό­
ρευμα Ζαχαροπλαστείου. Τηλ.
253.469 
(Π461) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο Γ' ό­
ροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 (πα­
λιός Κινηματογράφος Σταυρωτής) 
καινούργια κατασκευή. Πληρ. τηλ. 
281.881 κ. Αγγέλα.
(Π489) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Λεωφορείο
DAF 53 θέσεων του 
aircondition . Τηλ. 283.640 
(Π528)

’76 με

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό βροντησίου 1 πλησίον εφη­
μερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
ίΠ469)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
■ δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
. 5ος. Τηλ: 288334 0891/61463
Ί-400

1-15

με 102 
Πεδιά-

1-15

1ΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι διαμπε-
>ές Α' όροφο οδός Παλαιοκάπα Μα- 

■'ταμπά. Τηλ. 259.640 · 259.695
Π484) 1-10

ΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
DBARD με μηχανή EVIRUND 25, 
ιέϊλερ έλξης, χειριστήρια. Τηλ.
91/23339.
■393) 1-10

? ΙΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGIO 200cc σε ά- 
πη κατάσταση με λίγη χρήση. Τηλ. 
2.372 · 230.916
442) 1-5

ΙΛΕΙΤΑΙ AUDI 80 l300cc σε αρίστη 
ιάσταση. Πληρ. κο Φανουράκη, 
.. 0897/61341 από 10.30πμ.-10.30μμ.
395) 1-10

ΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πολυτελούς 
ασκευής 32τ.μ. στην οδό Κονδυ- 
η. Τηλ. 258.413
187) 1-4

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ, σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 253.760
(Π491) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέονα - Ψησταριά εντός 
πόλεως με εξασφαλισμένη πελατεία.
Τηλ. 283.055 
(Π490) 1-7

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αξεσουάρ 
αυτοκινήτων με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 253.345
(Π489) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1 τόννου 
DATSUN 1500 και κλούβα FIAT 238 
1600 κυβ. Τηλεφ: 284292 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 0897/ 
31.509
(Π548) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 116τ.μ. στη Λ. Θερίσσου 
(μαγαζότοπος), 270τ.μ. και 305τ.μ. 
στην Θέρισσο, 285τ.μ. στο Μασταμπά 
κοντά στην Παναγίτσα, 1000τ.μ. στη 
Λ. Θερίσσου μόνο 8.000 ίγκ το τ.μ., 
1400τ.μ. στον Κόμβο Μεσάράς μόνο 
6.300 το τ.μ., 640τ.μ., γωνιακό κοντά 
στα Γυμνάσια στο Κατσαμπά μόνο 8 
χιλ. το τ.μ. και 220τ.μ. στην Στάνη κον­
τά στο Πινάκιο μόνο 3εκατομ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 65τ.μ. ισόγειο και 

70τ.μ. 2ου ορόφου στην Κονδυλάκη 
κοντά στο Μπεντένι 73τ.μ. 2ου ορό­
φου στο Μασταμπά 63τ.μ. ρετιρέ και 
87τ.μ. 4ου ορόφου με πάρκινγκ και α­
ποθήκη στα Τρία Πεύκα σε καλή τιμή 
160τ.μ. με 65μ. βεράντα στην ΟΑΣΗ, 
117τ.μ. 3ου ορόφου στην Λ. Ακαδη- 
μίαο μόνο 7,5 εκατ., 129 και 123τ.μ. ο- 
ροφοδιαμερίσματα στην Αντων. 
Καστρινάκη μόνο 8 και 8,5 εκατ., 
90τ.μ. στο Εσπέρια HOTEL αρίστης 
κατασκευής και σχεδόν καινούργιο. 
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 430τ.μ. σε κεντρι­

κό δρόμο προς θάλασσα στην Ανάλη­
ψη 8 χιλ. το τ.μ., 500τ.μ. και 1000τ.μ. 
στην Σταλίδα κοντά στο κεντρικό 
δρόμο 3000τ.μ. με πρόσοψη ΙΟΟμ. σε 
κοινοτικό δρόμο στην Χερσόνησο, 
1800τ.μ. εντός οικισμού, στις Γούβες 
κοντά στον Αη Κωνσταντίνο 7χιλ. το 
τ.μ. και 5 στρέμματα με πρόσοψη 
100μ. στις Γούβες με πανοραμική θέα 
μόνο 1500 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ■ Έβανς 68 
Τηλ. 241.145

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας - μαγείρισσα 
για Εστιατόριο στο Ηράκλειο πρωινή 
εργασία. Τηλ. 257.103

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451
ίΖ853) 1-10

Π-407 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. περιοχή 
Καλοψούζι Χρυσοβαλάντου και επι 
της οδού Ούλαφ Πάλμε 106, γωνιακό 
Τηλ: 233647.
Π-360 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 125 POLSKI περα­
σμένο από ΚΤΕΟ 9/5/88. Τιμή 430.000 
δΡΧ· Τηλ. 288.554 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π530) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Πανόραμα Ηρα­
κλείου αμπέλι χιλίων κλημάτων σουλ- 
τανί και συνεχόμενο κτήμα με 100 
ρίζες ελιές. Τηλ. 061/ 282.081 από
9π.μ.-4μμ. 
(Π529) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα XT 400 (ψευ- 
δοεντούρο), αμορτισέρ Paioli, λάστι­
χα μέτζελερ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 270.000 δρχ. Τηλ. 287.759
(Π434) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά περ. Κρέτα Μπητς των 
200, 300, και 500τ.μ. Επίσης οικόπεδο 
200μ. πιο πάνω απ’ το Δημ. Σχολείο 
Γαζίου. Τηλ. 230.991 - 236.574
(Π433) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ισόγειο 
με 2 προσόψεις στην οδό Πετλέμπου­
ρη 96 Καμίνια. Τηλ. 251.514 ■ 259.342
(Π430) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. όπισθεν 
κατασκηνώσεων Ζωγραφάκη (Σταλί- 
δα). Δίδονται και για αντιπαροχή 
500τ.μ. Τιμή 13.000 δρχ. Τηλ. 260.196 
μετά τις 1 μμ.
(Π429) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ σκάφος DRACO (φορτούνα) πλα­
στικό 5 χ 2μ. μηχανή MERCURY 40 ίπ.
Τηλ. 228.538 · 286.492 
(Π428) < 5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ
2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 

ΚΑΙ ΖΩΗ
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
6) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθήτε μας στο πρατήριό μας 
ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α' όροφος ή τηλεφω­
νήστε στο 280.495 για να σας επισκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.
(Π477) 1-5

(Ζ958) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Γραφείο Ε- 
νοικιάσεως Αυτοκινήτων να γνωρίζει 
Αγγλικά και να είναι κάτοχος άδειας 
οδηγήσεως. Τηλ. 225.257

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες για κατά­
στημα Κρεάτων Αλλαντικών στη Θέ- 
ρισσο. Θα προτιμηθούν αυτές που 
έχουν προϋπηρεσία σε αντίστοιχες 
θέσεις. Πληρ. 252.180 (κ. Δομαζάκη).
(Ζ906) 1-5

(Ζ957) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδηγός για 
φορτηγό χωματουργικό. Τηλ. 254.782
(Ζ956) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για μόνιμη απα­
σχόληση με δίπλωμα οδηγήσεως Γ’ 
Κατηγορίας ετών 22-30. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από κατάστημα Κρεάτων 
Αλλαντικών ένα άτομο που να γνωρί­
ζει τον τεμαχισμό και την κοπή του 
κρέατος για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. 252.180 κ. Δομαζάκη.
(Ζ9071 1-5

(Π525) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250Ν Super 
dream. Τιμή λογική. Τηλ. 721.454 από
WSpp. 
(Π543) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 344τ.μ. νότια του 
Κρέτα Μπητς πάνω στο ύψωμα με 
θέα προς τη θάλασσα. Τηλ. 286.917 ■
228.483
(Π542) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231.241
(Π541) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικία κατάλλη­
λη για 3 οικογένειες με πανοραμική 
θέα χτισμένη σε κτήμα 5 στρεμ. πε- 
ριέχων 155 ελαιόδεντρα μικρά- 
μεγάλα και διάφορα άλλα καρποφό­
ρα δέντρα. Τηλ. για ραντεβού 232.833
(Π540) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή- πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7 (πάρκο Γεωργιάδη), 
τρίτος όροφος. Κατάλληλο λόγω θέ- 
σεως και για επαγγελματική στέγη.
Τηλ. 220.227 ■ 286.905 
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ με 
τον εξοπλισμό της περιοχή Αμμουδα- 
ρά. Τιμή 1.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
236.092 από 09.00-13.00 
(Π538) 1-6

Στο χωριό Αγ. Δέκα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 
40 ρίζες ελιές που ποτίζονται στρεμ. 
3.
β) Στη θέση Γκαγκαλιανά 35 ρίζες 

στρεμ. 3. Τηλ. 0892/ 31.226 ■ 31.405
(Π537) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζί και σπίτι μαζί ή 
χωριστά επί της Πετλέμπουρη 95 με 
3 προσόψεις σε μικρή πλατεία 80τ.μ. 
έκαστο. Τιμή λογική. Τηλ. 257.622
(Π536) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντ. ’82. 
Τιμή 750.000 δρχ. ατελώνιστο. Τηλ. 
751.881 από 6μμ.-8μμ.
(Π535) 1-4

Στο ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ολό­
κληρο 2,5 στρεμ. στη Ρουσά Σισίου 
κατάλληλο για γεωργική εκμετάλλευ­
ση. Τηλ. 0841/ 33.150 από 3μμ.-10μμ
(Π534) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. σε από­
σταση 300μ. από τη Γιόφυρο προς τη 
μεριά του Κολυμβητηρίου με δρόμο 
4μ. Τιμή ευκαιρίας δρχ. 6.500 το τ.μ. 
Τηλ. 254.520
(Π533) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ALFA ROMEO - ALFA 
SUD SUPER από Μηχανολόγο, σε ά­
ριστη κατάσταση, δεκτός οποιοσδή­
ποτε έλεγχος. Πληρ. από 6μμ.-9μμ 
τηλ. 257.667
(Π532) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
450τ.μ. στην ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσονήσου 
(Σβούρου) με μεγάλη κάλυψη και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. γρ. 220.112, οι-

225.630 
(Ζ955) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για απογευματινή 
απασχόληση, από 20-30 ετών. Τηλ.
225.630
(Ζ954) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να υπηρετήσει αν­
δρόγυνο κάποιας ηλικίας από 
8π.μ.-12 μεσημέρι. Τηλ. 229.544 .
(Ζ953) j.3

Παρά της HOUSE SERVICE ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ ηλεκτρολόγοι · υδραυλικοί ψυκτι- 

,κοί. Μισθός ικανοποιητικός πριμ 
παραγωγής. Τηλ. 254.254 ■ 253.093 ώ­
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την κβφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα ραπτο­
μηχανή για να εργαστεί σε βιοτεχνία 
για 2 μήνες. Τηλ. 239.214
(Ζ913) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
- 230.916
(Ζ865) 1-5

(Ζ915) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 18 ετών για μό­
νιμη απασχόληση σε κυλικείο εντός 
κτιρίου ΝΤΟΡΕ. Πληρ. εντός Α* υ-
πόγειο. 
(Ζ938) 1-6

ΖΗΤΩ XT 550 σε άριστη κατάσταση 
μοντ. ’84-85 πληρωμή μετρητοίς. Τηλ. 
257.933 μετά τις 4.30μμ.
(Ζ940) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα, μπουφετ- 
ζής ή σερβιτόρος από Ταβέρνα. Τηλ. 
236.017 από 8μμ-9μμ
(Ζ939) 1-5

Παρά της Α.Ε. ΣΥΡΙΑΝΟΣ ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ Μηχανικοί Μοτοσυκλετών. Προϋ­
ποθέσεις ηλικία άνω των 25 ετών, 
υπευθυνότητα, σοβαρότητα, με όρε­
ξη και διάθεση για αποδοτική εργα­
σία εντός και εκτός Ηρακλείου. Τηλ.
241284-241822.
(Ζ-905) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για να εργα­
στεί σε οβελιστήριο. Εθν. Αντιστάσε-
ως 87. Τηλ. 223.380 
(Ζ917) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
μπάρμαν. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 811.006 κ. Γιώργιο
(Ζ937) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια RED LION, βραδινές ώ­
ρες. Τηλ. 281.538
(Ζ902) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μά­
γειρα και σερβιτόρος για Σνακ Μπαρ 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/ 23.085
(Ζ897) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί ως 
βοηθός σε αρτοποιείο. Τηλ. 227.557 
(Ζ895) ι.6

Ένα από τα πιο παλιά VIDEO CLUB 
του Ηρακλείου ΖΗΤΕΙ συνεταίρο. Το 
μαγαζί διαθέτει 2000 κασέτες περί­
που, ηλεκτρονική εξυπηρέτηση, κλι­
ματισμό, μόνιμη πελατεία και με 
δυνατότητα δεύτερου καταστήματος. 
Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.
229.378 
(Ζ893) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Καθηγητές /τριες Αγγλι­
κών από τα Φροντιστήρια ΓΑΛΗΝΑ- 
ΚΗ για την περίοδο 88-89. Τηλ.
252.640 - 285.582
(Ζ892) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια ΝΤΟ- 
ΠΕΡΜΑΝ καθαρόαιμα σε χα­
μηλή τιμή. Τηλ. 258.059 ■
281.537
(Π ) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, κεντρικό, 100τ.μ. 
επί της οδού Δαιμονακηδων. Τηλ. Α­
θηνών 01/ 8610.862 - 8646.846
(Π417) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραδιο/νο αυτοκινήτου 
SHARP DIGITAL αμεταχείριστο με 
αντικλεπτικό σύστημα σε καλή τιμή 
και φωτογραφική μηχανή CANON αυ­
τόματη. Πληρ. τηλ. 238.917
(Π527) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. 
11177,Λ 400CC δηλωμένη μηχανή κα· 
λοσυντηρημένο ατρακάριστο και με 
πολλά έξτρα. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.
230.269 (Π526) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
227.737 από 1μμ.-5μμ. 283.327 από 
9π.μ.-1.30μμ. και 5μμ. - 8.30μμ.
(Π547) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και ημιυ­
πόγειο κατάλληλο για διαμέρισμα 
στην Κηπούπολη έναντι στάσης Περ- 
τσελάκη. Τηλ. 232.147
(Π546) 1-4

κίας 243.566
/Π531)

Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Γεώργιος Φανουράκης

1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοςοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στηρίου σε κεντρικό δρόμο του Ηρα­
κλείου με τηλέφωνο. Τηλ. 260.958
(Π516) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνο απο 22, επί­
σης ορθοστάτης, κρεμάστρες για 
δειγματολόγιο εσωρούχων και πάγ­
κοι. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10 πρωί και 
2-3.30 μεσημέρι.
(Π515) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση καθαρισμού 
με έτοιμη πελατεία, αυτοκίνητο, τηλέ­
φωνο και μηχανήματα καθαρισμού.
Τηλ. 260.958 
(Π514) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Β' όρο­
φος στην οδό Παυσανίου πάροδος 
Κονδυλάκη. Είναι πολυτελέστατο με 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, μεγάλα 
μπαλκόνια εμπρός και πίσω. Τηλ.
253.202
(Π486' 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης. 
Τηλ. 0832/ 91.157
(Π302) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη λουξ 
γκαρσονιέρα στην Αμμουδάρα με πο- 
λυκουζινάκια για θερινή και χειμερι­
νή σαιζόν. Τηλ. 243.469

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε δωματίων 
κ.λ.π. βοηθητικών χώρων στον Πόρο 
(έναντι χειμερινού Κρόνου). Πληρ. 
τηλ. 286.978 ■ 225.014
(Ε343) 1-6

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Γ' ο­
ρόφου 91τ.μ. νεόκτιστο κατάλληλο 
για νέα ζευγάρια ■ φοιτητές - φοιτή­
τριες στην οδό Βασ. Πατρικίου (Αγ. 
Ιωάννης). Πληρ. τηλ. 284.557 - 
232.487. Τιμή 37.000 δοχ.
(Ε367) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 
280.955 μη εργάσιμες ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 4άρι και ένα 
τριάρι στον Α' και Β’ όροφο αντίστοι­
χα στην οδό Δαμασκηνού 62. Πληρ. 
εντός κ. Νικολ. Σπετσοτάκη.
(Ε400) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
διαμπερές στην οδό Κάδρου 22 πιο 
πάνω από την παλιά γέφυρα των Πα- 
τελλών. Πληρ. στο τηλ. 239.900
(Ε399) 1-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ γκαρσονιέρα 
300μ. από το άγαλμα του Βενιζέλου 
28.000 δρχ. Τηλ. 234.493
(Ε398) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές διαμέρι­
σμα ισόγειο 3 δωματίων, ανεξάρτητο 
από κοινόχρηστα στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 59 ιστάση Πατεράκη). Τηλ. 
256.139 κ. Σηφάκη.
(Ε397) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 160τ.μ. κα­
τάλληλη και για επαγγελματική στέ­
γη, φροντιστήριο κ.λ.π Τηλ. 281.787 ■
288.417 
(Ε396) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με βεράντα στον Εσταυρωμένο. 
Τηλ. 791.547 βραδινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό- 
φυρο. Τηλ. 259.041

(Ε369) 1-3
(Ε376) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
βραδινή και 1 για πρωινή ερ­
γασία στην Καφετέρια ELLI- 
ΤΕ Λ. Ικάρου 190. Τηλ. 227.190
(Ζ868) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ΜΙΧΑΛΗ 

α) Τεχνολόγος Μηχανικός ή 
πεπειραμένος Εργοδηγός, 
β) Πεπειραμένος Οδηγός, 
γ) Εργάτης.

Πληροφ. Δικαιοσύνης 51, 4ος 
όροφος τηλ. 223.515 ■ 223.516
(Ζ912) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ-
να SOKAKI. Τηλ. 225.367 
(Ζ933) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μόνιμη α­
πασχόληση, Πομόνες, Νταγιαντά Λι- 
νοπεράματα. Τηλ. 259.476
(Ζ932) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στου Κοκκίνι. Τηλ. 761.521
(Ζ931) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετέρια PUB 
LA PRIMA Ολύμπου 30 (Πατέλλες) κο­
πέλες. Τηλ. 281.170 - 282.298
(Ζ930) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοηθός στη 
Ταβέρνα Μουράγιο στο Λιμάνι. Πλη­
ροφ. εντός.
(Ζ929) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
για να εργασθεί σε Φροντιστήριο τη 
χειμερινή περίοδο. Τηλ. 236.989 ■
253.072 
(Ζ928) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με θέρμανση στη Νέα Αλι­
καρνασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Πληρ. Γεώργιος Μυλωνάς ώρες 
8.00π.μ.-1.30μμ. και 5.00μμ. - 11μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πλησίον ΤΕΙ (Εσταυρωμέ­
νος). Τηλ. 255.700
(Ε380) 1-3

τηλ. 280.705 
(Ε363) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 233.876
(Ε382) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στη Λ. 
Καλοκαιρινού δίπλα στου Καβαλάκη. 
Πληρ. οδός Σητείας 18 Μποδοσάκειο.
(Ε381) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο επί της 25ης 
Αυγούστου και Βύρωνος 1. Πληρ. 
τηλ. 284.512-3
(Ε335) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 1800τ.μ. περι­
φραγμένος κατάλληλος για οιανδή- 
ποτέ χρήση μάντρα κ.λ.π. Μάχης 
Κρήτης .120. Πληρ. κ. Μανούσακα ή 
Ξυλουργείο.
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με ευρύχωρη κουζίνα και WC εν­
τός πόλεως. Τιμή λογική. Κατάλληλη 
για 2 κοπέλες ή μικρή οικογένεια.
Τηλ. 281.002 
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμπερές 1ος ό­
ροφος Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
0821/ 57.729 
(Ε379) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2ος όρο­
φος, Μασταμπάς Φοίνικας και Ακαδη-
μίας. Τιμή 35.000 δρχ. Πληρ. 
8082152 - 258.242 ■ 256.072
(Ε3781

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 100 χρώμα κόκκινο αρ. 
κυκλ. Η.Ι.6946. Παρακαλείται 
σε όποιον πέσει στην αντίλη­
ψη του να τηλεφωνήσει στο 
232.189 ήΛο πλησιέστερο α­
στυνομικό τμήμα και θα α-
μειφθεί. 
(Δ631) 1-4

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ

01/

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΟΥΠΕΡ MARKET 

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος μέσης ή’ ανώτερης 

σχολής.
— Προϋπηρεσία τουλάχιστον τριε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Γκαρσονιέρα με 
χωλ, μεγάλη κουζίνα και πλήρες λου­
τρό και β) καινούργια δωμάτια με δι­
κό τους λουτρό το καθένα με 
κεντρική θέρμανση και πλήρη επάρ­
κεια νερού στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ λουξ και­
νούργιο, με κεντρική θέρμανση και δι­
κό του τηλέφωνο, απέναντι απ’ τα 
εμπορεύματα ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ. Πέλλης 
40. Τηλ. 285.831 πρωί, 221.088 από­
γευμα 761.437

Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

(Ε389) 1-5

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο, χρώματος μαύ­
ρου επτά (7) περίπου μηνών από Καρ­
τερά μέχρι Μάλια. Αμοιβή σε όποιο 
δώσει πληροφ. τηλ. 0897/22.183

232.432 
(Ε395)

τής σε αντίστοιχη θέση.
— Ηλικία άνω των 30 ετών.

Παροχές.
Υψηλός μισθός, Bonus

Πληρ. τηλ. 252.180 κ. Δομαζάκη
(Ζ908)

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο 
για φοιτητή ■ τρία. Γεωργ. Πετρακο- 
γιώργη 37. Τηλ. 258.141 μόνο πρωί

1-5

8-12.
(Ε394) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου, 2 γκαρσονιέρες 52 τ.μ., σε άρι­
στη κατάσταση, για μόνιμη κατοικία, 
μόνο για γυναίκες από 1/9/88. Τηλ.
253.805 
(Ε388) 1-5

(Δ628) 1-5

Παρά της EL DOOR Α.Ε Εθν. Αν­
τιστάσεως 134 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) πε­
πειραμένος τεχνίτης ξυλουργός 
κάτοχος αυτοκινήτου β) βοηθός 
ξυλουργού. Τηλ. 220787 κο Ανα- 
γνωστούδη ώρες γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. στο κέντρο της πόλης, οδός 
Αρετούσας 1 (πίσω από την κλινική 
Πατεράκη). Πληρ. τηλ. 286.151

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στις 
Κάτω Γούβες ισόγειες κατάλληλες 
και για μόνιμες κατοικίες. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 260.284
(Ε387) 1-2

(Ε393) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη (ρετιρέ) στον Κατσαμπά. Τηλ.

(Ζ-826) 1-12
224.614 
(Ε356) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
257.834 
(Ε386) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό­
φου καινούργιο 90τ.μ. Τηλ. 227.514
(Ε385)

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες. Ελά­
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 132 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
σε μια από τις μεγαλύτερες α­
σφαλιστικές εταιρίες. Το άτο­
μο που ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΘΑΝΩΣ να 
εργάζεται, αλλά να μην είναι 
ικανοποιημένο από τη δου­
λειά του - την αμοιβή του - την 
εξέλιξή του. Δεν απαιτούνται 
ασφαλιστικές γνώσεις, αλλά 
δραστηριότητα άνω του μέ­
σου όρου, όπως επίσης και φι­
λοδοξία για καλλιτέρευση 
του εισοδήματός του που εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία. 
Στον σωστό υποψήφιο προ­
σφέρουμε μια καλή εργασία ■ 
υψηλές δυνατότητες εισοδή­
ματος και άριστα περιβάλλον 
εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε 
με τον κ. Γ. Πολυμήλη στο 
τηλ. 227.182

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι διαμ­
περές Α' ορόφου με θερμοσυσσωρευ­
τές χωρίς κοινόχρηστα στην οδό 
Ινάτου 5 Καμίνια στάση Πατεράκη. 
Πληρ. τηλ. 232.274
(Ε355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ 
Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301
(Ε354) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης επιπλωμένα δωμάτια πλήρως ε­
ξοπλισμένα ■ σε κοπέλες 
σπουδάστριες κατά προτίμηση πρω­
τοετείς. Τηλ. 284.174 από 5μμ-8μμ.
(Ε329) 1-5

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στο 
Μασταμπά, Αντ. Μπετεινάκη 24. Τηλ. 
231.214 κ. Βοριά.
(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. προς 
τη Βιομηχανική περιοχή. Πληρ. κ. Αν- 
τώνη. Τηλ. 226.780
(Ε383) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Εσταυρωμένου, 
100μ από τα ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 
8π.μ.-12 (μεσημέρι).

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ
Δ 1-10

(Ε342) 1-5

(Ζ866) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής φοροτεχνικός Α- 
νωτάτης Σχολής, με πολυετή πείρα 
για πλήρη απασχ'όληση. Πληρ. τηλ. 
289.510 9-10 πρωί και 2-3.30 μεσημέρι.
(Ζ935) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
κυρίων δωματίων, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό επί της οδού Δρακοντοπού­
λου 5. Μόνο για (φοιτητές - φοιτή­
τριες). Διαθέτει εντοιχισμένες 
ντουλάπες και κεντρική θέρμανση. 
Πληρ. τηλ. 281.644

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.-1μμ. και 
4μμ.-6μμ.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κόκερ κα­
φέ από τα Καμίνια έως τη Χανιώπορ- 
τα. Ακούει στο όνομα Ίρμα. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε­
φωνήσει στο τηλ. 255.372 και θα α-

(Ε372) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή. Πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
εργάσιμες ώρες.
(Ε371) 1-6

(Ε-235) 1-12
μειφθεί. 
(Δ625) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στην περιο­
χή Σταλίδας. Πληρ. Γ. Ζερβάκης. Τηλ. 
0897/ 31.434 ώρες 1.00μμ-2.30μμ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
(Ε341) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
Λάππας 14 Μασταμπάς Γ' όροφος. 
Πληρ. κ. Κτιστάκη από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ-7.30μμ. Τηλ. 258.159

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση με­
γάλο διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια, σε 
πολυκατοικία υπό αποπερά­
τωση στις περιοχές Ακαδη­
μίας, Μασταμπά, Ρομαντική 
Γώνιά από τέλος Οκτωβρίου 
ή Νοέμβριο. Τηλ. 228.253 ώ­
ρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τ.μ. γω­
νιακό διαμπερές με 2 αυλές και 2 ει­
σόδους στην πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά. Οδός Λευθαίρων 36. Τηλ.
238.159 
(Ε370) 1-3

(Ε319) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κοντά στην 
Αστάρια, για φοιτήτρια. Τηλ. 226.320
(Ε350) 1-4

(Ζ934) 1-6

Το ξενοδοχείο «ΧΡΥΣΗ ΑΜ­
ΜΟΥΔΙΑ» στη Χερσόνησο 
ΖΗΤΑ βοηθό σερβιτόρου.
Πληρ. 0897/ 22.971 
(Ζ840) 1-4

Ανώνυμος Ξενοδοχειακή Εταιρεία 
ΖΗΤΑ πωλητές που να μιλούν Γερμα- 
νικά και Αγγλικά για το χρυσοχοείο 
της στη Χερσόνησο. Προσφέρει μόνι­
μη εργασία και εκτός των νομίμων α­
ποδοχών πριμ επί των πωλήσεων. 
Εργασία 7ωρος. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης χρυσοχοείου. Τηλ. 0897/ 
22.545 · 23.049
(Ζ936) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες ■ σερβιτό­
ροι - βοηθοί σερβιτόρων για Καφέ Ρε- 
στωράν ΝΤΟΡΕ. Τηλ. 225.212 
(2911) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός ή βοηθός μηχα­
νικού. Τηλ. 226.425
(Ζ921) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός μοτοσυκλε­
τών και νέος για βοηθός συντηρητού 
MOTOR TOURS SYRIANOS Α.Ε. Ικά-
ρου 40. Τηλ. 241.822 
(Ζ920) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός.
(Ζ919) 1-5

ΓΝΟίΚΙΑΖΕ^ J
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με πολυκουζινάκια εις πε­
ριοχή Αμμουδάρα και για όλο το 
χρόνο. Τηλ. 281.285, 243.469.

1-1

ΧΑΘΗΚΕ ΣΚΥΛΟΣ 1,5 ΧΡΟΝΟΥ

ΓΚΡΙΦΟΝ ΜΕΓΑΛΟΣΩΜΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ 
Χρώμα ανοιχτό καφέ ■ κανελλί.

Ονομα: ΤΟΥΡΜΠΟ. Από 22-8-88
Περιοχή Μπεντεβή ■ εργοστάσιο Γερμανού.
ΠληροφορίεςγαιΜΡτύχημα κλπ. Τηλ. 234751, 235315 ώρες 
γραφείου.
Αμοιβή 10.000 για θετικές πληροφορίες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια χωλ, τραπεζαρία, κουζίνα, 2 
λουτρά και αυλή για φοιτητές. Μάχης 
Κρήτης 47. ΤηΛ. 255.397 - 220.195

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι στο κέντρο των Πατελλών για 
φοιτητές - φοιτήτριες fαι ζευγάρια. 
Πλάτωνος 37. Στάση Στέλιου Πατέλ-
λες. Πληρ. 1ον όροφο. 
(Ε377) 1-2

(Ε361) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για τρεις κοπέ­
λες με κουζίνα και W.C. Τηλ. 255.697
(Ε366) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα 80μ. 
από τη Θάλασσα επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα νεόκτιστα Α.Α. κατασκευής 
δύο δωματίων. Πληρ. τηλ. 284.339 -
233.230 
(Ε365) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό ΜίνΛος 32 και Γορτύνης. 
Πληρ. τηλ. 0831/ 21.823 - 285.293
(Ε364) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO γκαρσονιέ­
ρες και 2άρια όλα επιπλωμένα. Προ- 
τιμούνται φοιτητές. Περιοχή κόμβος 
Γ ιόφυρου. Τηλ. 251.770 από 8π.μ.-4μμ. 
και 250.097 από 4μμ.-12
(Ε359) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής στον Ξηροπό- 
ταμο (Γιόφυρο). Τηλ. 241.544
(Ε321) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων στη 
Γιόφυρο Κέτιδος 17. Τηλ. 259.630 α­
πογευματινές ώρες.
(Ε375) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α.) στη θέση «Βαγιά»
^ηροποτάμου - 
287.727
(Ε318)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιώπορτα,

Αμμουδάρα. Τηλ.

1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
καινούργιες, επι-

πλωμένες. Δεκτοί σοβαροί άνθρωποι 
και ζευγάρια. Φοιτητές αποκλείονται. 
Οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 
257.987 Κων/νος Χατζάκης.
(Ε331) 1.6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι παράλληλος Πα­
παναστασίου Σώπατα νέα οδός ΘΑ'.
Τηλ. 239.471 
(Ε374) 1-4

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­

τήσεις από 18 ■ 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1. Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής.
2. Γνώσεις Λογιστικής
3. Ηλικία από 22 - 35 ετών.
4. Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
5. Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ, από 
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ' Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΛΟΓΙΣΤΗΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών Βιβλίων Α' και Β’ κατηγο­
ρίας του ΚΦΣ. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 
226.693 από 8.30-3μμ και 6.30·9μμ
(Δ630) 1-5

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κ. 
Αλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629) 1-15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη- 
ττφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών, στο σπίτι σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλ. 257.583
(Μ964) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α’ και Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 228.667 ■ 259.904 · 761.253
(Μ963) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε 6 μήνες. Επαναστατι­
κή μέθοδος Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ. 
(Εγγραφές μέχρι 3-9-88). (Έναρξη μα­
θημάτων 6,9-88). Πληρ. ΛΗΜΝΟΥ 8 
1-8μμ. ή στο τηλ. 220.551 5-8μμ.
Μ962) 1-10

ΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
Σπάσιμο της μοναξιάς. Κύριος έμπο­
ρος με εισόδημα 5-7 εκατομμύρια, κα­
λόψυχος, άνευ οικογενειακών 
υποχρεώσεων ετών 59, τύπος νεανι­
κός ΖΗΤΑ φτώχιά κοπέλα με παιδάκια 
από 38-45 ετών ευπαρουσίαστη με 
σκοπό το γάμο. Τηλ. 220.259
(Ζ943) 1-4
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Τέσσερα νέα Μιούζικαλς και 
πέντε νέα κονσέρτα για Ορχή­
στρα και λαϊκά Όργανα, όλα πα­
ραγγελίες του Δήμου Ηρακλείου 
σε ισάριθμους Έλληνες και ξέ­
νους συνθέτες, παρουσιάζονται 
από την ALEA III της Βοστώνης 
την Παρασκευή και το Σάββατο 
26 και 27 Αυγούστου στο Μικρό ι 
Δημοτικό Κηποθέατρο (ώρα ' 
ΙΟ.ΟΟμ.μ.)

Ο κύκλος των παραστάσεων 
της γνωστής Ορχήστρας που ί­
δρυσε και διευθύνει ο εκλεκτός 
συνθέτης και μαέστρος Θόδω­
ρος Αντωνίου θα κλείσει την Κυ­
ριακή τρ βράδυ πάλι στο Μικρό 
Κηποθέατρο με την παρουσίαση 
των τραγουδιών που σημειώνουν 
τα τελευταία χρόνια μεγάλη επι­
τυχία στο Μπρόντγουέϊ.

Στις παρουσιάσεις αυτές η 
ALEA III πλαισιώνεται από ομά­
δα τραγουδιστών-ηθοποιών και 
χορευτών από την Αμερική, την 
«Μιούζικ Θήατερ Πρότζεκτ 1988» 
(στα Μιούζικαλ της Παρασκευής 
και την παράσταση της Κυρια­
κής) καθώς και από κορυφαίους 
σολίστες λαϊκών οργάνων (στην 
εκτέλεση των κονσέρτων το Σάβ­
βατο). Συγκεκριμένα:

ΤΕΣΣΕΡΑ ΝΕΑ ΜΙΟΥΖΙΚΑΛ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Την Παρασκευή 26 Αυγού­

στου στις ΙΟ.ΟΟμ.μ. στο Μικρό 
Κηποθέατρο, θα παρουσιαστούν 
τέσσερα νέα Μιούζικαλς παραγ­
γελίες του Δήμου Ηρακλείου. «Η 
μικρή Κοκκινοσκουψίτσα» του 
Γιώργου Κουρουπού, «Ο Κονρόί 
και οι κόπιες του» του Περικλή 
Κούκου, «Ο απλοϊκός Σίμων» του 
Τζων Γκούτμαν και «Η έξυπνη 
Κυρά» του Ρόμπερτ Σιρότα.

Σκηνοθετεί η Κέϊτ Γουόκερ. 
Τα σκηνικά και τα κοστούμια εί­
ναι του Διονύση Φωτόπουλου, οι 
Χορογραφίες είναι του Ντέϊβιντ 
Μακάρτυ. Αφηγητής είναι ο 
Γιώργος Αρμένης.

Οι μάσκες και οι περούκες 
είναι του Γκι Ματίς και τα ειδικά 
εφέ του Μιχάλη Σαμιώτη. Βοη­
θός Σκηνογράφου είναι η Λίλυ 
Πεζάνου.

Παίζει η Ορχήστρα ALEA III 
της Βοστώνης και διευθύνει ο 
Θόδωρος Αντωνίου. Παίζουν οι 
Ζούζαν Λάμπερτ, Πωλ Χοτέϊ- 

λινγκ, Πέρρεν Άλλεν, Ντέϊβιντ 
Μακάρτυ καθώς και τα μέλη του 
«Μιούζικ Θήατερ Πρότζεκτ 1988» 
(Πρόγραμμα με νέους ηθο­

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

τέσσερα νέα Μΐούζικαβζ 
από την ALEA III της Βοστώνης

Το συγκρότημα ALEA III που θα εμφανισθεί στο Κηποθέατρο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ I 7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο

ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ I gprO: Κατασκευή δρόμου πρός 
ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ I Εμπρόανερο Ν.Χανίων

ΤΟΥ ΟΕΕ I ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτι-
Το Οικονομικό Επιμελητήριο I Κού σκυροδέματος της Α265 επί 

Ελλάδας διοργανώνει για τα μέ- I του FINISHER στον τόπο του 
λη του σεμινάριο μηχανογραφη- I 
μένης λογιστικής, 200 ωρών, το 1 auvudv-ht
οποίο θα γίνει από 3-10-88 έως I ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥ—ΗΣ 
2-12-88. I Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

Στο σεμινάριο θα διδάξουν 6-8 I πρΟφΟριΚή δημοπρασία με ενιαίο 
αμοιβόμενοι εισηγητές και η δι- I ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
δασκαλία θα γίνεται καθημερινά I του τιμολογίου σύμφωνα με το 
σε απογευματινές ώρες. I ΠΔ 378/87 και το ΠΔ 609/85 (άρ-

Τα θέματα που θα διδαχθούν I θρ0 την ανάδειξη ανάδοχου ε- 
θα είναι η δομή τών Η/Υ τα λει- I κτέλεσης της εργασίας «Π ρομή- 
τουργικά συστήματα, στοιχεία I θεια ασφαλτικού σκυροδέματος 
προγραμματισμού, στοιχεία λο- I 265» επί του FINISHER 

I γιστικής και Κ.Φ.Σ., μηχανοργά- I στον τφπ0 του έργου «Κατα- 
νωση, η λογιστική με Η/Υ και η I σκευή δρόμου πρός Εμπρόσνερο 
λειτουργία έτοιμων εμπορικών I χαν(ων» προϋπολογισμού με- 
προγραμμάτων. | χέτης: 4.000.000 δρχ. Ο Διαγώνι­

οι εισηγητές που θα μπορου- I σμός θα γ(νει την 5η Σεπτεμ- 
σαν να διδάξουν παρακαλούνται I βρ(ου iggg ημέρα Δευτέρα και 

I να εκδηλώσουν ενδιαφέρον uno- I ώρα 12.00 λήξη (παράδοση προ- 
I βάλλοντας σχετική αίτηση στα I σφ0ρών) στα γραφεία. Στον δια- 
I γραφεία του ΟΕΕ το αργότερο 1 γωνισμό γίνονται δεκτές

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΩΛΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λιδακτικό 'Ετος 1988 - 89

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ποιούς).
Μουσική προετοιμασία Βίνι 

Τροβάτο.

ΠΕΝΤΕ ΝΕΑ ΚΟΝΣΕΡΤΑ 
ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Το Σάββατο 27 Αυγούστου 

στις ΙΟ.ΟΟμ.μ. στο Μικρό Κηποθέ-

:........ ' 1 ——; χ.......

ατρο, θα παρουσιαστούν τα πέν­
τε νέα κονσέρτα για Ορχήστρα 
και Ελληνικά λαϊκά όργανα, πα­
ραγγελίες του Δήμου Ηρα­
κλείου.

Το «Κονσέρτο για Σαντούρι 
και Ορχήστρα» του Δημήτρη 
Δραγατάκη με σολίστ τον Τάσο 
Διακογιώργη. «Ο Χορός» του Α­
λέξανδρου Καλογερά για σόλο 
Ποντιακή λύρα με σολίστ τον Η­
λία Παπαδόπουλο. Το «Κονσέρ­
το για Κλαρίνο και Ορχήστρα» 
του Κυριάκου Σφέτσα με σολίστ 
τον Βασίλη Σούκα. Το «Κονσέρ­
το για μπουζούκι και ορχήστρα»

του Θόδωρου Αντωνίου με σο- 
λίστ τον Χρήστο Κωνσταντίνου 
και το «Κονσέρτο για Ποντιακή 
Λύρα και Ορχήστρα» του Ηλία 
Παπαδόπουλου με σολίστ τον 
ίδιο.

Παίζει η Ορχήστρα ALEA III 
και διευθύνει ο Θόδωρος Αν­
τωνίου.
ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΤΓΟΥΕΙ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου 
και ώρα 10.00μ.μ. στο Μικρό Κη­
ποθέατρο, η Ορχήστρα ALEA III 
και το Μιούζικ Θήατερ Πρότζεκτ 
(πρόγραμμα για νέους ηθο­
ποιούς), παρουσιάζουν το Μιού-

ζικαλ WORKING (Δουλεύοντας) 
που βασίζεται πάνω στις μεγαλύ­
τερες επιτυχίες του Μπρόν- 
τγουέι.

Η σκηνοθεσία είναι του Πέρ­
ρεν Άλλεν και οι χορογραφίες 
του Ντέϊβιντ Μακάρτυ. Την μου­
σική προετοιμασία έχει κάνει ο 
Βίνι Τροβάτο.

Παίζουν οι: Ωρέλ Μπαλτινί- 
Ρενάρτ, Σουζάνα Μπριζ, Μιμή 
Κατάνο, Κέϊτ Τζόνσον, Ασπασία 
Κόμη, Μαργαρίτα Μάντακα, Ρικ 
Πασκαρόσα, Ρόμπερτ Ρότζερς, 
Χρίστοφερ Σέα, Ντέϊβιντ Γουντς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τη Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, πατέρα και 
αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ελευθερία Κουκου- 
ριτάκη.

Τα παιδιά: Ελευθερία Κουκουριτάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Λίτσα Κουκουριτάκη, Μαρία και Μα­
νώλης Μπαντουβάς, Ευάγγελος και Ελισάβετ Κουκουριτάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΕΝΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

μέχρι 5-9-88. I εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε-
Από τους ενδιαφερόμενους θα I γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τάξης 

προτιμηθούν οι συνάδελφοι - μέ- I κα( ^νω για ^ργα οδοποιίας που 
λη του ΟΕΕ. I έχουν δηλώσει έδρα το Νομό

Για περισσότερες πληροφο- I που εκτελε(ται τ0 έργο και A, Β, 
ρίες στα γραφεία του ΟΕΕ Γερω- I Γ τρξεων λοιπών Νομών όπως 
νυμάκη 4, ή στα τηλέφωνα I και οι κάτοχοι παλαιών εργολη- । 
223997 - 241368. * I πτικών πτυχίων που κατατάσσον- ;

Ο Πρόεδρος I ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω
Παραγιουδάκης Γιάννης I κατηγΟρ(ες και τάξεις του ΜΕΕΠ

I σύμφωνα με την παράγρ. 9 του 
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ I άρθρου του Ν. 1418/84. Άτομα ή 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ I εταιρίες που διαθέτουν τον κα- 

(ΠΡΟΑΣΤ ΙΟ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) τάλληλο και επαρκή μηχανικό ε- 
ΚΥΡΙΑΚΗ 28 Αυγούστου: I ξοπλισμό, για την παραγωγή και

7 μ.μ. ο Μέγας Εσπερινός χορο- μεταφορά ασφαλτικου σκυροδέ-
I στατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκό- ματος της Α 265. Εγγύηση συμ- 

που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ. μετοχής (ποσοστό 2 Α του 
ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Αυγούστου: προϋπολογισμού) 80.000 δρχ. Οι

Λ Λ , I διανωνιζόιιενοι μπορούν να λα-
7 π.μ. ο Ορθρος, η ευλόγησις των I γνώση των στοιχείων της 
άρτων και η Θεία Λειτουργία ιε- I χέ και να παραλάβουν σχε- 
ρουργουντος του Πανοσιολ^Αρχιμ. τ^χη πρΟσερχόμενοι στα

I Ιεροθέου Αλεξάκη, Θεολόγου Κα- I Γραφε(α της 7ης μΟΜΑ κάθε ερ-
I θηγητοικ I γάσιμη ημέρα και ώρα εκτός την

Ηράκλειο 25-8·198» J ημέρα του διαγωνισμού. Ο δια-
| Το Εκκλησ. Συμβου_ΐ—_ γωνισμός υπόκειται στην έγκρι­

ση του Δκτού της ΣΥ ΚΕΑ. Τα 
έξοδα δημοσίευσης της παρού- 
σης και τυχόν επαναληπτικού βα­
ρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Αύγουστος ’88 
Εκ της Δκσεως

Οι εγγραφές για το επαγγελματικό τμήμα καθώς και για 
το τμήμα ελεύθερης σπουδής του Ωδείου Ηράκλειου αρχί­
ζουν την 1η Σεπτεμβρίου και τα μαθήματα στις 15 Σεπτεμ­
βρίου Κατατακτήριες εξετάσεις θα γίνουν το πρώτο 
δεκαπενθήμερο του Οκτωβρίου.

Καλλιτεχνικός διευθυντής είναι ο Γιωργος Κουρουπός και 
υπεύθυνη για την οργάνωση και λειτουργία του Ωδείου η Ρί­
κα Δεληγιαννάκη. Διδάσκονται: πιάνο, βιολί, βιόλα βιολον_ 
τσέλλο, κοντραμπάσο, φλάουτο, κλαρίνο, κιθάρα, κλασσικό 
τραγούδι, βυζαντινή μουσική, παραδοσιακό ελληνικό τραγού­
δι, μουσική τζαζ, αρμόνιο, ακκορντεόν, λύρα, λαούτο, μαν­
τολίνο μπουζούκι. Τμήμα μουσικής προπαίδειας (σύστημα 
Ορφ), Χορωδία, Ορχήστρα Δωματίου και όλα τα Γενικά και 
Ειδικά Θεωρητικά μαθήματα. Θα διδάξουν οι Δ9^τΡ99Βρά· 
σκος, Ρίκα Δεληγιαννάκη, Γιώργος Καλουτσης, Στέλλα Κο 
κολάκη Μαρίνα Μανιτάκη, Ντόρα Μπακοπούλου, Μπερνάρ 
Μπετέρ, Μισέλ Μπιξέλ, Βαγγέλης Μπουντούνης, Ουρανία 
Ορφανουδάκη, Δημήτρης Πασπαράκης, Ευμενουλα Σπιθάκη, 
Κάλλια Σπυριδάκη, Κατερίνα Τζαγκαράκη, Ιωάννα Τσαγκα 
ράκη, Σόρεν Χάνσεν κ.α. Υποτροφίες ■ για τη σχολή βιολον- 
τσέλλου ■ θα δοθούν σε 3-4 μαθητές που θα επιλέγουν από 
επιτροπή καθηγητών. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων Ρ^ΧΡ' 
20-9-88. Πληροφορίες στη Γραμματεία του Ωδείου (Αριάδνης 
30) κάθε μέρα (πλην Σαββάτου) 5-8 μ.μ. και στα τηλέφωνα 

220477, 287259.

ΟΤ€

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ

ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ
Την 29 Αυγούστου 1988 ημέ­

ρα Δευτέρα εορτάζει το β’ κλίτος 
του ιερού ναού Αγίου Ιωάννου 
στον Καρτερά.

Κυριακή βράδυ 7.30μ.μ.
Ο Μέγας Εσπερινός

Δευτέρα πρωί 7π.μ. η Θεία Λει­
τουργία.
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΠΡΑΣΣΑΣ-ΚΑΡΤΕΡΟΥ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του ^γ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φιλία και Κων/νος Γα- 
ραζανάκης, Ευάγγελος και Σταυ

ρούλα Ανδρουλάκη, Χριστόφορος και Ελένη Ανδρουλάκη. Τα 
εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΑΦΙΔΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

Ο σκληρός ανταγωνισμός, που δέχεται η Ελληνική σταφί­
δα στις αγορές του εξωτερικού, επιβάλλει τη βελτίωση της 
ανταγωνιστικότητας, με την παραγωγή υψηλής ποιότητας 
προϊόντος.

Για τη βελτίωση της ποιότητας της παραγόμενης σταφί­
δας, θα πρέπει οι παραγωγοί να φροντίσουν, ώστε:

7. ο τρυγητός να αρχίζει όταν τα σταφύλια είναι ώριμα 
(12-13 βαθ. BE)

2. Ο σταφιδόκαρπος να ξηραίνεται καλά, ώστε να μην πα­
ραδίδεται στη συγκέντρωση με πάνω από 16% υγρασία.

3. Η πυκνότητα του διαλύματος εμβάπτισης να είναι 7-8 
βαθμ. Β.Ε. ,

4. Απαραίτητο είναι στα ξηραντήρια (κρεμαστούς οψιγιά- 
δες) οι σταφίδες να απλώνονται κάτω για 1-2 μέρες πριν μα­
ζευτούν.

5. Ο σταφιδόκαρπος να λιχνίζεται καλά και να απομακρύ­
νονται προσεκτικά οι ξένες ύλες (ξύλα, τσάμπουρα, πέτρες, 
κουκούτσια ελιάς κλπ.)

6. Τα σακιά συσκευασίας να είναι καθαρά και χωρίς μυ­

ρωδιές.
7. Σε κάθε σακί, να τοποθετείται σταφίδα βάρους μέχρι 70 

κιλά.
Η Ένωση Α.Σ. Ηρακλείου είναι αποφασισμένη να διαφυ- 

λάξει, με κάθε τρόπο, την ποιότητα του προϊόντος. ΓΓ αυτό, 
τονίζει ότι πρέπει να εφαρμοστούν πολύ προσεκτικά οι πα­
ραπάνω οδηγίες και για τον πρόσθετο λόγο ότι η κατάταξη 
της σταφ ιδας θα είναι εφέτος πολύ αυστηρή για το παρα- 
διδόμενο προϊόν.

Ηράκλειο 25-8-1988
Από την Ένωση Α.Σ. Ηρακλείου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΨΑΝΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Θραψανού Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έργου 
«Ασφαλτόστρωση Κοινοτικών 
δρόμων» με το σύστημα προσφο­
ράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ-

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης του ΟΤΕ προκηρύσει ανοικτό 
διαγωνισμό με το σύστημα της ελεύθερης συμπλήρωσης ανοικτού 
τιμολογίου (με κατ’ αποκοπή τιμές), σύμφωνα με τις δια^εί^°υ 
άρθρου 4 παράγρ. 4δ του Ν. 1418/84 και του άρθρου 9 του Π.Δ. 609/85 
για την ανάδειξη μειοδότου εκτέλεσης εργασιών κατασκευής τυ­
ποποιημένου οικίσκου Τε.Κ. στις Κάτω Ασίτες επαρχία Μαλεβυζιου 
Νομού Ηρακλείου δαπάνης κατά τη μελέτη 11 
δομικών 9.726.855 δρχ. και Ηλεκτρομηχανολογικων 1.328.100 δρχ.).

Το έργο χρηματοδοτείται από τον Ο.Τ.Ε.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 16-9-1988 ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 12.30 π.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γραφεία του 
Συγκροτήματος Ηρακλείου Κρήτης, οδός Παπαλεξάνδρου 16 (Τηλ. 
221499) γραφείο 5 (2ος όροφος).

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις και 
Κοινοπραξίες εργοληπτικών επιχειρήσεων που είναι εγγεγραμμέ­
νες στο Μ.Ε.ΕΠ. A', Β' και Γ' τάξεως για έργα οικοδομικά και Α 
ή Β' ή Γ' τάξεως για έργα ηλεκτρομηχανολογικά καθώς και εργο­
λάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις 
στοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. 
(Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84) με τις προϋποθέσεις που αναφέ­

ρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.
Ακόμα γίνονται δεκτές στο διαγωνισμό Κοιν/ξιες επιχειρήσεων 

που να είναι η επιχείρηση για εργασίες Η/Μ εγγεγραμμένη στα 
Νομαρχιακά Μητρώα με διαβάθμιση Γ' και Δ' για έργα Η/Μ και η 
επιχείρηση για οικοδομικές εργασίες στο Μ.Ε.Ε.Π., Α' ή Β ή Γ 

τάξεως. , _Τ£_
Τα τεύχη της μελέτης διανέμονται στα πιο πάνω γραφεία του ΟΤΕ 

τις εργάσιμες ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι και 
την 13-9-88 με καταβολή ποσού τεσσάρων χιλιάδων (4.000) (συν 16 Λ 
ΦΠΑ)δρχ υπέρ του ΟΤΕ που θα κατατίθεται στο λογ/σμό ΠΑΡΕ­
ΠΟΜΕΝΑ ΕΣΟΔΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ σε ταμείο του 
ΟΤΕ Ηρακλείου οδός Μινωταύρου 10.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του Προϋπολογισμού δηλ. 221.100 δρχ. 
Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.
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ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος
Ωτορινολαριγγολόγος

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 .ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ - 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9·1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6·9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 ■ 13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Καζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΕΝΩΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟν

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου, ανακοι­

νώνει στους Σταφιδοπαραγωγούς ότι οι τιμές σταφίδων εσο­
δείας 1988, είναι οι εξής:

Νο 1 Δρχ. 209,23
No 2 Δρχ. 204,86
Νο 4 Δρχ. 198,16
Νο 5 Δρχ. 189,42

Ηράκλειο 25-8-1988
Από την Ένωση Αγροτικών Συν/σμών Ηρακλείου

θρου 6 του Π.Δ. 609/85.
Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 

του έργου είναι 4.310.345 και 
προέρχεται από έσοδα Κοινότη­
τας (Δάνειο) Διατιθέμενη πίστω­
ση για το 1988 4.310.345 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 9η 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10 π.μ. (λήξη προ­
σφορών) στα γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου από αρμόδια Ε­

πιτροπή.
Στη δημοπρασία γίνονται δε­

κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα οδο­
ποιίας και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι­
σχύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Θραψανού και ορίζεται σε 87.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου - Κοινότητα Θραψανού.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Εμμ. Λαδωμένος

1 - 2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ ενδια­

φέρεται να προσλάβει για την πλήρωση συγκεκριμένης 

θέσης
— Ένα πτυχιούχο ΤΕΙ της Σχολής Τεχνολόγων Γεωπο­

νίας ή της Σχολής Στελεχών Επιχειρήσεων.
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

— Ηλικία μέχρι 35 ετών
__ Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ αυτές, όχι 

όμως για λόγους υγείας.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΛΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

— Αίτηση ενδιαφερομένου
__Αντίγραφο Τίτλου Σπουδών
— Βιογραφικό Σημείωμα
Η υποβολή δικαιολογητικών θα γίνεται στην υπηρεσία 

Διοικητικού της Ένωσης τις εργάσιμες μέρες και ώρες και 
μέχρι τις 10-9-1988.

Καλλονή 26-8-1988
Από Διοικ. Συμβούλιο Ένωσης Πεζών

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
___ -y ___ ________

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΧΡΗΣΤΟΥ ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Τοσούλα Νε- 
ρατζούλη.
Τα ανήψια: Στρατής και Κατερί­
να Σαμαράκη, Κώστας και Κατε

ρίνα Καραβιτάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

| ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ |

| MICRO MARKETING ACTION]
Σας προτείνουμε τον καλύτερο συν­

δυασμό προώθησης - προβολής - δια­
φήμισης για τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες σας

Για πρώτη αμφίπλευρη πληροφόρηση 
Τηλ. 0821/ 52.955 και ΟΙ/ 8042.335

ΝΤΟΥΤΟΥΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

Τηλ. 0821/52955

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 (Άνωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΤΟ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΚΟΣΜΗΜΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 
ΜΑΣ. ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 

ΠΑΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΛΘΕ ΤΡΙΤΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΓΙΑ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (ΤΟΥΡΚΙΑ: ■ ΜΥΚΟΝΟ
ΙΤΘΜΙΑΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟ ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚιΠΟΥΓΚΟΣΛΑ 

ΒΙΑ: ΒΕΝΕΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ) ■ ΠΕΙΡΑΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* ΨΩΝΙΣΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ
* ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ 

4 * ΖΗΠΕ ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΟΡΟΝΑΙΟΥ 10
ΤΗΛ.:222312 222326 ^,

Η ΣΟΣΤΗ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟ ΣΕΡΒΙΣ 

ΘΑ ΣΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΑ

ΕΓ=Γ=?

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους'
ΙοΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 · 283SQ6 I

Γ ραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

β Ρ Α Γ Κ Α Κ ΗΪ
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων. 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 

Τηλ. 228.475 · 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

>



ΠΑΤΡΙΣ

^/· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ : ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ,

01 ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 

Προπονήθηκαν χθες 
στο γήπεδο Εργοτέλη

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
προπονήθηκαν χθες το απόγευ­
μα οι ποδοσφαιριστές του Ηρο­
δότου, υπό την καθοδήγηση του 
κ. Στολίγκα, προκειμένου να εξοι­
κειωθούν με το περιβάλλον αφού 
την Κυριακή θ’ αντιμετωπίσουν 
την Καλαμαριά εκεί, για το Κύ­
πελλο Ελλάδας.

ΑΠΟ την προπόνηση απού­
σιαζαν οι στρατευμένοι Σεκέρης 
και Αγαπητός, οι οποίοι αναμένε­
ται να έλθουν σήμερα. Εξάλλου 
μόνοι τους προπονήθηκαν, στο 
βοηθητικό γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού, ο Μπαστουνάς και ο 
Μαρταβατζής, που έχουν πρό-

Ηταν πράγματι σωστή η εντολή που έδωσε προχθές 
ο Αντεισαγγελέας Ηρακλείου κΗΜικ.Καρπέτας να με- 
τακινπθε! απο την θέση στην οποία βρέθηκε μέσα στην χα­

ράδρα το πτώμα της Βέσελ. 0 έμπειρος δικαστικός 
λειτουργός προέβλεμε πιθανότατα το τι θα ήταν δυνατόν 
να δημιουργπθει σε βάρος της χώρας μας αν οι Γερμανοί 

τα ίπω<^ και «νκ™». Δεν είναι, όμως ετούτη, η μόνι ι 
φορά που έχουν διαφανεί οι ικανότητες του κ Καρπέτα 
Η συμβολή του κρίθηκε πολλές φορές πολύτιμη σε αρκε­
τά κρίσιμες περιπτώσεις.

ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΚΟΗ 

ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ

βλήμα τραυματισμού.
ΚΑΙ η σημερινή προπόνηση, 

τελευταία της εβδομάδας, θα γί­
νει -για τον ίδιο λόγο- στο γήπε­
δο του Εργοτέλη. Μετά την 

προπόνηση ο κ. Στολίγκας θα ε- 
πιλέξει την 16άδα για τον αγώνα 
της Κυριακής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού θα στερηθεί και πάλι τους τι­
μωρημένους Μανιό (η ποινή του 
λήγει την Κυριακή) και Φασουλά- 
κη. Αντίθετα ο Λάμπρου, του ο­
ποίου η ποινή έληξε, θα είναι 
στην διάθεση του προπονητή 
του.

Σήμερα στις 5 το απόγευμα 
στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
θα πραγματοποιηθεί η γιορτή 
του ΚΟΗ η οποία γίνεται για την 
συμπλήρωση 8 χρόνων απο την 
ίδρυσή του. Παράλληλα με την 
γιορτή οι λιλιπούτειοι κολυμβη­
τές του Ομίλου θα κάνουν επίδει­
ξη των ικανοτήτων τους. Σε 
όλους θα απονεμηθούν διπλώμα­
τα συμμετοχής. Εξάλλου το Σαβ­
βατοκύριακο θα γίνει κολυμβη- 
τικό μίτινγκ με συμμετοχή των 
Δυτικογερμανικών ομάδων που 
φιλοξενούνται απο τον ΚΟΗ.

Την ομάδα απο την οποία ξεκίνησε ο Νιόπλιας

0 ΟΦΗ 3-0 ΤΟΝ Α.Ο. ΓΑΛΑΤΙΝΗΣ

ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ κ. ΤΑΤΙΔΗ
Να διορθωθούν τα Βάθη 
των ποδοσφαιριστών του

01 ΔΑΦΝΕΣ 
ΚΕΡΔΙΣΑΝ 

ΤΟΝ ΟΦΑΜ 3-2
Σε φιλικό αγώνα οι Δαφνές 

κέρδισαν τον ΟΦΑΜ με 3-2.

ΣΕ φιλικό αγώνα που έδωσε 
χθες ο ΟΦΗ κέρδισε με 3-0 τον 
Α.Ο. Γαλατινής, ομάδα από την 
οποία ξεκίνησε την ποδοσφαιρι­
κή του καριέρα ο Νιόπλιας.

Τα τέρματα πέτυχαν οι Λαμ- 
πίδης, Γ. Παπαβασιλείου (με πέ- 
ναλτυ) και Βλαστός.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Βάβουλας, 
Γκουλής, Πατεμτζής, Μεσσαρι- 
τάκης, Τσινός, Νιόπλιας, Λαμπί- 
δης, Π. Μαρινάκης, Ν. Παπαβα- 
σιλείου, Τσίμπος. Στο β’ ημίχρο­
νο έπαιξαν οι Λαφτσής, Ανδρεα- 
νίδης, Βλαστός, Βέρα (55' Γ. 
Παπαβασιλείου).

ΣΤΟ μεταξύ οι παίκτες του 
ΟΦΗ προπονήθηκαν χθες το 
πρωί στο γήπεδο της Κοζάνης.

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει και πάλι 
προπόνηση και αύριο οι παίκτες 
θα πάνε στην Καστοριά για τσγα- 
γώνα του Κυπέλλου.

Ο ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΕΝΟΧΛΗΣΕΙΣ εξακολουθεί 
να έχει ο Καραβίδας στο τραύμα 
του και για τον λόγο αυτό θα με­
ταβεί στην Αθήνα σήμερα για να 
τον εξετάσει ο γιατρός του Πα­
ναθηναϊκού.

ΕΞΑΛΛΟΥ οι ποδοσφαιρι­
στές που έχουν μείνει στο Ηρά­
κλειο προπονούνται πρωί και 
απόγευμα με τον κ. Παρασύρη.

ΦιΗικό ματς 
Ο Ερασιτ. ΟΦΗ 
με τον Α ο κ 
ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30 το απόγευ­

μα στο γήπεδο του ΕΓΟΗ ο ΑΟΚ 
θα δώσει φιβικό αγώνα με τον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ΠΛΗΡΩΣΑΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΠΑΛΕΣ

ΧΘΕΣ ο ΟΦΗ πλήρωσε στο 
Τελωνείο 100.000 δρχ. δασμό για 
τις μπάλες, αθλητικές στολές και 
διάφορα άλλα είδη που έφερε 
από το εξωτερικό.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ
ΘΑ ΔΩΣΕΙ Η ΕΑΡ

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
ΔΥΟ φιλικά ματς θα δώσει η 

ΕΑΡ το Σαββατοκύριακο. Συγκε­
κριμένα αύριο θα παίξει με την Α­
ναγέννηση στην Ιεράπετρα και 
την Κυριακή με τον ΑΟΑΝ στον 
Άγιο Νικόλαο.

ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ 
Ο ΚΑΦΟΥΣΗΣ

ΙΜ ιουνΕΣγέν01^ κ°πο,° νέ° ν$Μο Υΐα τους γιατρούς

Στόν Τσούτσουρα παραθέρισε πριν λίγες μέρες ο 
πρώην Εισαγγελέας Ηρακλείου και τώρα Εισαγγελέ­
ας Εφετων κ. Γεώργιος Ζορμπάς. Μάλιστα όπως πληροφο- 

ρηθηκα ο κ. Ζορμπάς εξέφρασε τον θαυμασμό του για τον 
οικισμό του Τσουτσουρα.

Είναι δυνατόν τα πόδια τουΐίτέταρι να αξίζουν όσο 
το Νομαρχιακό πρόγραμμα; Δεν ρωτάω εγώ, αλλά ο 
Δήμαρχος Μοιρών κ. Γιάννης Ρομπογιαννάκης φυσικά μέ­

σω της στηλης κάθε αρμόδιο. μ
ση cnrch Ρεθε' λ0,πόν να απαντήσει στην πρόκλη-

ΕΝΑΣ από τους άμεσους στό­
χους του προπονητή του Εργοτέ- 
λη κ. Τατίδη, είναι να διορθώσει 
τα «παιδαριώδη λάθη» - όπως τα 
χαρακτήρισε ο ίδιος - τα οποία

Η ΣΤΑΥΡΟΥΑΑΚΗ 
ΘΑ ΚΥΝΗΓΗΣΕΙ 

ΤΟ ΟΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΕΟΥΛ

Το χρυσό κορίτσι 
του NOH, η Δέσποινα 
Σταυρουλάκη, θα λάβει 
μέρος αύριο Σάββατο 
στο κολυμβητικό μί­
τινγκ που διοργανώνει η 
ΕΚΟΦ στην Πάτρα, με 
σκοπό να δώσει μια α­
κόμα ευκαιρία στους 
κολυμβητές-τριες να 
«πιάσουν» το όριο για 
την Ολυμπιάδα της Σε­
ούλ. Τελευταία, λοιπόν, 
ευκαιρία για την Σταυ­
ρουλάκη η οποία στους 
πρόσφατους βαλκανι­
κούς αγώνες Γυναικών 
στα 400 μ. Μ.Α έφερε 
χρόνο 5.4 ενώ το όριο εί­
ναι 5.3.

ΠΡΙΜ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΤΟΥ ΑΟΚΑ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Πριμ 20.000 δραχμών σε κά­
θε ποδοσφαιριστή του Συλλόγου 
έδωσε χθες η Διοίκηση του ΑΟ­
ΚΑ σαν ένδειξη ικανοποίησης 
της για την περυσινή χρονιά. Στο 
μεταξύ ο ΑΟΚΑ θα δώσει την Κυ­
ριακή στην Μυρτιά φιλικό αγώνα 
με τον τοπικό Αστέρα. Ο προπο­
νητής της ομάδας κ. Χουχουλής 
αντιμετωπίζει πρόβλημα με τον 
τραυματισμό του Γιάνναρη. Αντί­
θετα στις προπονήσεις κατέβηκε 
ο Μιτούλας που απούσιαζε λόγω 
προσωπικών του προβλημάτων.

κάνουν ποδοσφαιριστές στην 
διάρκεια φιλικών αγώνων.

Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ του Εργοτέλη 
ήδη από χθες στην διάρκεια της 
θεωρίας εξήγησε στους παίκτες 
του τα λάθη που έκαναν με την 
ΕΑΡ και παράλληλα τι πρέπει να 
κάνουν στο μέλλον ώστε να μην 
επαναληφθούν.

ΑΛΛΑ και στα «οικογενειακά» 
διτέρματα και στα φιλικά που θα 
δώσει ο Εργοτέλης μέχρι την έ­
ναρξη του πρωταθλήματος, ο κ. 
Τατίδης θα φρα'πίσει ώστε οι παί­
κτες του να αφομυ^Ρουν τα όσα 
διδάσκει, ώστε να μην γίνονται 

λάθη.
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ των κιτρι- 

νόμαυρων δήλωσε χθες τα εξής: 
«Το ότι γίνονται λάθη είναι πέρα 
από κάθε αμφισβήτηση. Αυτό, ό­
μως, γίνεται πάντα και για όλες τις 
ομάδες στην περίοδο της προετοι­
μασίας. Εξάλλου αυτός είναι και 
ο βασικός Λόγος που διεξάγονται 
τα φιλικά ματς. Εμείς δεν έχομε 
επαναπαφθει και δουλεύομε 
σκληρά, έτσι που πιστεύω ότι στην 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος η 
ομάδα μου θα είναι έτοιμη».

ΦΙΛΙΚΟ ΑΥΡΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ

A ΥΡΙΟ το απόγευμα ο Εργοτέ- 
λης θα δώσει φιλικό αγώνα στο 
γήπεδό του με αντίπαλο τον 
Εθνικό. *

ΠΟΔΗΛΑΤΕΣ ΜΑΣ 
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 

ΕΦΗΒΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Άρχισε χθές και ολοκληρώ­
νεται την Κυριακή στη Θεσσαλο­
νίκη το Πανελλήνιο Εφηβικό 
Πρωτάθλημα Ποδηλασίας. Απο 
την πόλη μας ο Π.Ο «ΚΑΣΤΡΟ» 
μετέχει με τους αθλητές Π.Λυδά- 
κη, Ι.Σαλκιτζή και Α.Μαυράκη.

Ολα έτοιμα στο Στάδιο

για τους αγώνες στίβου
ΟΑΑ είναι έτοιμα στο Εθνι­

κό Στάδιο Ελευθερίας (Χανιώ- 
πορτα) για την διεξαγωγή, 
αύριο Σάββατο και την Κυρια­
κή, των αγώνων της τελικής 
φάσης των αγώνων του 4ου Κυ­
πέλλου Ελλάδος στίβου.

ΕΧΟΥΝ τοποθετηθεί όλα τα 
απαραίτητα όργανα (φώτο- 
φινις κ.λ.π), οι μεγαφωνικές εγ­
καταστάσεις) και οι προβολείς, 
δεδομένου ότι τα περισσότερα 
αγωνίσματα θα διεξαχθούν 
βράδυ.

ΤΗΝ έναρξη των αγώνων θα 
κηρύξει ο Γ.Γ.Α κ. Δημήτρης 
Σαρρής, ο οποίος και θα απευ­
θύνει χαιρετισμό στους αθλητές 
και φιλάθλους.

ΣΥΝΤΟΜΟ χαιρετισμό θα 
απευθύνει και ο Πρόεδρος του 
ΣΕΓΑΣ κ. Στράτας Μολυβάς, ο 
οποίος και θα απονείμει τιμητι­
κή πλακέτα στον Γ.Γ.Α κ. 
Σαρρή.

Ακοντισμός ανδρών τελικός 
— 5.000μ. βάδην γυναικών 

τελικός
Ωρα 19.30 Σφαίρα 7θλου
Ωρα 19.40 110εμπόδια ανδρών 
τελικές σειρές
Ωρα 20.00

— 100 εμπόδια γυναικών τελι­
κές σειρές.
Ωρα 20.00

— Μήκος ανδρών τελικός 
Ωρα 20.20

— ΙΟΟμ. Ανδρών τελικές σειρές 
Ωρα 20.30

— ΙΟΟμ. γυναικών τελικές 
σειρές
— Σφαίρα ανδρών τελικός 
Ωρα 20.45

— Ύψος γυναικών τελικός
— 1500 μ. ανδρών τελικός
Ωρα 20.55

— 800μ. Γυναικών τελικός
— Ακοντισμός γυναικών

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΟΠΩΣ προαναφέραμε οι α­
γώνες θα διαξαχθούν Σάββατο 
και Κυριακή με το ακόλουθο 
πρόγραμμα:
Σάββατο (πρωί)
Ωρα 09.00
Ωρα 09.30
Ωρα 09.45
Ωρα 10.15
Ωρα 11.15

ΙΟΟμ. ΙΟΘλου 
100 εμπόδ. 7θλου 

μήκος ΙΟΘλου 
ύψος 7θλου 

Σφαίρα ΙΟΘλου

Σάββατο (απόγευμα) 
Ωρα 19.00

— Ύψος ΙΟΘλου

τελικός
Ωρα 21.05

— 400μ. ανδρών τελικές σειρές
Ωρα 21.15

— 400μ. Γυναικών τελικές σειρ.
Ωρα 21.30

— 200μ. επτάθλου
— Σφαίρα γυναικών τελικός
Ωρα 21.40
— 5.000μ ανδρών τελικός
Ωρα 22.00

— 400μ. Δεκάθλου
Ωρα 22.15

— 4 χ ΙΟΟμ. γυναικών τελικός
Ωρα 22.30
— 4χ 100 μ. ανδρών τελικός

Υπόδειξη: 2·Χ
Υπόδειξη 2

7, ΠΑΝΑΧΑΙΚΗ-ΔΟΞΑ: Σε πρώτο

12. ΕΟΡΔΑΙΚΟΣ-

Υπόδειξη: 1·2·χ
5. ΚΑΣΤΟΡΙΑ-Ο Φ Η: θα συναντή-

11. ΑΙΓΑΛΕΩ-Α Ε Κ: Ένα σίγουρο 
στάνταρ προσφέρει η ΑΕΚ της ο­
ποίας η ανωτερότητα είναι σαφής, 
ενώ το Αιγάλεω δεν έχει ακόμη 
μονταριστεί όσο χρειάζεται.

Υπόδειξη: 2

της Παναχαϊκής που θα προσπαθή­
σει να εκμεταλλευτεί τον παράγον­
τα έδρα. Η Δόξα έχει τα φόντα να 
αποσπάσει την ισοπαλία, κυρίως 
γιατί φθάνει εύκολα στο γκολ.

Υπόδειξη: 1·Χ

8. θΡΙΑΜΒΟΣ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ: 
Και το ματς αυτό θα γίνει σε ουδέ­
τερο γήπεδο. Δεν υπάρχει διαφο­
ρά δυναμικότητας και έτσι η 
τριπλή παραλλαγή είναι απα­
ραίτητη

Υπόδειξη: 1·2·Χ

9. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ- ΠΑΝΣΕΡΡΑΙ- 
ΚΟΣ: Θα ξεκινήσομε από την ισο­
παλία, που θα λέγαμε ότι «ταιριά­
ζει» καλύτερα στο ματς αυτό, ενώ

13. ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΣ-ΔΙΑΓΟΡΑΣ: Εδώ 
χρειάζεται τριπλή παραλλαγή, α­
φού και οι δύο ομάδες είναι ικανές 
για το καλύτερο ή για το χει­
ρότερο.

1. ΤΡΙΚΑΛΑ · ΝΑΟΥΣΑ: Το ματς 
αυτό θα διεξαχθεί στο ουδέτερο 
γήπεδο της Κατερίνης και δεδομέ­
νου ότι οι αντίπαλοι είναι ισοδύνα­
μοι, η τριπλή παραλλαγή θεωρεί­
ται απαραίτητη.

Υπόδειξη: 1-2-Χ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Άλλο ένα σί­
γουρο στάνταρ. Το προσφέρει φυ­
σικά ο Παναθηναϊκός, που είναι 
εμφανέστατα ισχυρότερος από τον 
αντίπαλό του.

Υπόδειξη: 2

σει βέβαια δυσκολίες ο ΟΦΗ αλλά 
τελικά πιστεύομε ότι θα πάρει την 
νίκη και μαζί τους δύο βαθμούς, 
που ουσιαστικά θα του δώσουν το 
εισιτήριο για την επόμενη φάση 
του Κυπέλλου.

Υπόδειξη: 2
6. ΚΑΒΑΛΑ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.: Α­

νωτερότητα και παράδοση δίνουν 
το προβάδισμα στον Ολυμπιακό, 
που προσφέρει ένα σίγουρο 
στάνταρ.

4. ΝΙΚΗ Β.-ΚΑΛΛΙΘΕΑ: Η Νίκη πή­
ρε στον πρώτο της αγώνα για το 
Κύπελλο ισοπαλία από την Λάρισα 
μέσα στο Αλκαζάρ. Αυτό και μόνο 
της δίνει... αέρα για μια νίκη επί 
της Καλλιθέας.

Υπόδειξη: 1

2. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.-ΙΩΝΙΚΟΣ: 0 
Ατρόμητος Αθ. έχει χάσει ήδη ένα 
βαθμό και μόνο με νίκη θα ελπίζει 
στην πρόκριση. Νομίζομε ότι και 
αν συναντήσει δυσκολίες τελικά 
θα την πάρει.

Υπόδειξη: 1

ΤΟ 31ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 28 Αυγούστου, έχει συγκρο­
τηθεί απο αγώνες της προκριματικής φάσης του Κυπέλλου Ελλάδας Ο­
πως είναι γνωστό στη φάση αυτή ισχύε! βαθμολογία και επομένως οι 
αγώνες δ.εξαγονται κανονικά, χωρίς δηλαδή να υπάρχει παράταση. Σε πολ­
λές συναντήσεις υπερτερούν οι φιλοξενούμενο, και έτσι δεν αποκλείεται 
το σημείο 2 να κάνει... έντονη παρουσία. Να δούμε, όμως, αναλυτικά τις 
συναντήσεις του μεθαυριανού δελτίου:

3. ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ Θ.: 0 
Ηρόδοτος θα δώσει την «μάχη» για 
την νίκη, προκειμένου να βρεθεί 
πιο κοντά στην πρόκριση. Βέβαια 
ο αντίπαλός της είναι Α' Εθνικής, 
αλλά στο Κύπελλο πολλές φορές 
αυτό δεν «μετράει». Το ματς θα γί­
νει στο γήπεδο του Εργοτέλη.

Υπόδειξη: 1

Κυριακή (πρωί)
Ωρα 09.00 110 εμποδ. ΙΟΘλου

Ωρα 09.30

Ωρα 09.45
Ωρα 10.30

μήκος 7θλου 
Δίσκος ΙΟΘλου 
Ακόντιο 7θλου

Ωρα 11.15 Άλμα επί κοντώ ΙΟΘλου

Κυριακή (απόγευμα) 
Ωρα 18.30

— Σφυροβολία τελικός
Ωρα 19.00

— Αλμα επί κοντώ τελικός
— ΙΟ.ΟΟΟμ. βάδηνανδρών τελικός 
Ωρα 19.30

— Δίσκος Γυναικών τελικός
— Ύψος ανδρών τελικός 
Ωρα 20.00
— 400μ. εμπόδια γυναικών τε­
λικές σειρές
— Μήκος γυναικών τελικός 
Ωρα 20.15

— 400μ. εμπόδια ανδρών τελι­
κές σειρές
Ωρα 20.30

— 200μ. γυναικών τελικ. σειρ.
— Ακόντιο δεκάθλου
Ωρα 20.45

— 200μ. ανδρών τελικές σειρ.
Ωρα 21.00

— 800μ. επτάθλου
— Τριπλούν τελικός
Ωρα 21.15

— 800μ. ανδρών τελικός
Ωρα 21.30

— Δίσκος Ανδρών τελικός
— 3.000μ. γυναικών τελικός
Ωρα 21.45

— 3.000μ. στηπλ τελικός
Ωρα 22.00

— 1.500μ. Δεκάθλου
Ωρα 22.15

— 4χ 400μ. γυναικών τελικός I
Ωρα 22.30

— 4χ 400μ. ανδρών τελικός I

για δεύτερη τύχη θα προτείνομε νί­
κη του Κιλκισιακού, κυρίως λόγω 
του παράγοντα έδρα.

Υπόδειξη: Χ·1

10. ΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΕΘΝΙΚΟΣ: 0 Ε­
θνικός είναι καλύτερος και βρίσκε­
ται κοντά στην νίκη. 0 Αθηναϊκός 
θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί 
το «ξερό» γήπεδο για να πάρει την 
ισοπαλία.

ΠΟΙΝΗ αποκλεισμού ενός 
μηνός από προπονήσεις και αγώ­
νες, επέβαλε η Επιτροπή μπάσκετ 
του 0ΑΑΗ στον αθλητή του Συλ­
λόγου I. Καφούση, για απειθαρ­
χία στην διάρκεια της προπόνη­
σης.

Ο κ. ΚΟΚΟΑΑΚΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 

ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ
ΜΕ απόφαση της ΕΟΚ ανα­

τέθηκαν καθήκοντα προπονητή 
μπάσκετ του Κλιμακίου Νότιας 
Ελλάδας, στον κ. Δημ. Κοκολάκη, 
ο οποίος παράλληλα θα είναι και 
προπονητής στον Εργοτέλη.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΜΠΑΣΚΕΤ

ΑΥΡΙΟ Σάββατο και ώρα 
I θμ.μ. θα διενεργηθεί στα γρα- 
I φεία της ΕΚΑΣΚ η κλήρωση των 
I αγώνων του πρωταθλήματος 
I μπάσκετ Ανδρών Α' Κατηγορίας 
| Κρήτης. Επίσης η κλήρωση των 
I αγώνων των πρωταθλημάτων Ε­

φήβων και Παίδων των Ομίλων 
του Ηρακλείου.

ΣΤΑ πρωταθλήματα αυτά έ- 
1 χουν δηλώσει συμμετοχή τα εξής 

Σωματεία:
Α' Κατηγορία
Εργοτέλης, Ο.Α. Χανίων, Ο- 

ΑΑΗράκλειο, Ηρόδοτος, Σητεια- 
κός, Κρόνος, Δειλινά, Αναγέν­
νηση. ί

Εφηβικό
Ηρόδοτος, ΟΦΗ, ΓΕΗ, Ερ- I 

γοτέλης, ΟΑΑΗράκλειο, Δειλινά, I 
Αναγέννηση, Κρόνος, ΠΟΑ, I 
Μοίρες. I

Παιδικό
ΟΦΗ, ΓΕΗ, Ηρόδοτος, Ερ- I 

γοτέλης, ΟΑΑΗράκλειο, Δειλινά, I 
Αναγέννηση, Άθλεση, Αν- I 
δρογέας. I

ΠΟΕ SA ΔΙΕΞΑΧΘΕΙ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΠΑΜΙΚΡΚΤΗΣ 1988-89

ΣΤΗΝ Ειδική Προκήρυξη Πρωταθλήματος 
Παίδων περιόδου 1988-89 της ΕΚΑΣΚ περιλαμ- 
βάνονται μεταξύ άλλων και τα εξής:

Συμμετοχές
Στο πρωτάθλημα αυτό δικαίωμα συμμετοχής 

έχουν τα παρακάτω Σωματεία:
b Α' Όμιλος (Ηρακλείου): ΟΦΗ, ΓΕΗ, Ηρόδο-
W το9 Εργοτέλης, Δειλινά, Αναγέννηση, Άθλεση 
« Κρόνος, Ανδρογέας, ΠΟΑ, Μοίρες,ΟΑΑΗ.

J Β Ομιλος (Ανατ. Κρήτη): Σητειακός, Α.Ο. Λα- 
J σιθίου, Νεάπολη, Λιβυκός, ΠΑΝΟΜ, Νίδα.
Κ Γ Ομιλος: (Δυτ. Κρήτη): Κύδων, Αρκάδι, Ο.Α. 

Χανιών, ΑΓΟΡ, Περιστέρι.

Δηλώσεις ■ Κλήρωση

b Οι ομάδες που περιλαμβάνονται στον Α ’ Ό- 
Ν μιλά θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμε- 
J ^οχής μέχρι σήμερα το βράδυ 24 Αυγουστου. 
Ν Η κλήρωση θα γίνει το Σάββατο 27 Αυγούστου 
» στις 6 μ.μ. στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ. Θα προη- 
Κ γηθεί κλήρωση για καταρτισμό δυο Υποομίλων. 
b Η έναρξη του πρωταθλήματος θα γίνει στις 11 
Ν Σεπτεμβρίου.

Σύστημα διεξαγωγής
Το πρωτάθλημα Παίδων θα διεξαχθεί ως α- 

J κολούθως.
J 1. Στον Όμιλο Ηρακλείου
5 Α. Προκριματική φάση σε δυο Υποομίλους: 
Ν Στην προκριματική φάση τα Σωματεία θα συναν- 
J τηθουν μεταξύ τους σε διπλούς αγώνες. Σε πε· 
J ρίπτωση ισοβαθμίας για την τελική κατάταξη θα 
? ισχύσουν:
J α. Οι βαθμοί στους ματαξύ τους αγώνες.
J β. Η διαφορά πόντων στους μεταξύ τους 
Ν αγώνες.

Μγ. Η διαφορά στο σύνολο των πόντων των α­
γώνων της συγκεκριμένης φάσης.

Ν Β. Ημιτελική φάση σε ένα Όμιλο: Σ' αυτή την 
J φάση οι τρεις πρώτες ομάδες από κάθε Υποό- 
J μιλο θα σχηματίσουν ένα Όμιλο των έξι ομά- 
J δων. Τα Σωματεία που προέρχονται από τον ίδιο 
J Υποόμιλο δεν θα ξανασυναντηθούν μεταξύ τους 
J αλλά θα μεταφέρουν τα αποτελέσματα τωνμε- 
J ταξύ των αγώνων στην προκριματική φάση που 
J θα υπολογισθούν στην βαθμολογία του πίνακα 
J της ημιτελικής φάσης. Τα Σωματεία αυτά θα δώ- 
J σουν μόνο τους υπόλοιπους αγώνες, με το σύ- 
J στημα πουλ (ένας με όλους σε δύο γύρους) και

σύμφωνα με κλήρωση. Οι τέσσερις πρώτες ο- } 

μάδες του βαθμολογικού πίνακα της ημιτελικής J 
φάσης θα προκριθούν για την τελική φάση Κρή· ? 
της. Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα ισχύσουν όσα κ 
αναφέραμε παραπάνω. J

2. Στους Β' και Γ Όμιλο J
Θα προκριθούν για την τελική φάση Κρήτης Κ 

τα δυο πρώτα Σωματεία της βαθμολογίας από Κ 
κάθε Όμιλο. J

Τελική φάση ζ
Στην τελική φάση θα συμμετάσχουν οκτώ συ- 

νολικά ομάδες, που θα συναντηθούν μεταξύ 
τ°^ςΥία Την ανάδε^1 της πρωταθλήτριας, ως 

1η αγωνιστική (8 ομάδες)
1. ΙΑ ■ 2Β ζ
2. 2Α -2Γ ζ
3. 3Α- 1Β λ
4. 4Α-1Γ £

Οι συναντήσεις αυτές θα διεξαχθούν σε ου- « 
δέτερα γήπεδα. κ

2η αγωνιστική (4 ομάδες) h
1. 1. 1 -3 Σ
2. 2. 2-4 t

Εάν οι ομάδες είναι διαφορετικού Ομίλου οι 
αγώνες θα διεξαχθούν σε ουδέτερα γήπεδα ·

Εάν οι ομάδες είναι του ίδιου Ομίλου, έχου- ζ 
με πλέι-οφς στις τρεις νίκες, υπολογιζομένων 1 
και των μεταξύ των αγώνων στις φάσεις που 
στναντήθηκαν. £

3η αγωνιστική (2 ομάδες)
Για την 3η και 4η θέση, οι ηττημένοι των ζευ- 

Υαριών ι. 1. και 2. 2. θα παίξουν σε ουδέτερο 5 
γήπεδο. ρ

Για τηνίη και 2η θέση: Εάν είναι ομάδες δια- 
φορετικού Ομίλου θα γίνουν διπλές συναντή- 

κλήρωσ^ Υήπέδων. Σε περίπτωση 
ισοβαθμίας στις νίκες και στους πόντους, θα γί- 
η^Τ^Τπς αγώνας σε ουδέτερο γήπεδο για την 
ανάδειξη του πρωταθλητή. Εάν οι ομάδες είναι 
του ίδιου Ομίλου, θα έχουμε πλέι-οφς, στις τρεις ί 
νίκες, υπολογιζομένφν και των αποτελεσμάτων 
των αγωνων στις φάσεις που συναντήθηκαν h 
προηγουμένως. ' ί

Α πό την ΕΚΑΣΚ θα καθοριστούν οι ημερομη- 
ώάσηηεξαγωνής Των αΥώνων τΤί τελικής 

I/Ι-,.

Κυρίως από το άγχος του γκολ 

ΔΙΠΡΟΣΩΠΟΣ 0 ΠΟΑ 
ΣΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΜΑΤΣ

I 01 δύο διαφορετικές όψεις 
I που παρουσιάζει ο ΠΟΑ στα φι- 
I λικά παιχνίδια -κυρίως σ’ αυτό με 
I τον ΕΓΟΗ προχθές- προβληματί- 
I ζουν τον προπονητή της ομάδας 
I κ. Βασίλη ΚαραΓσκο.

«Στο α’ ημίχρονο ξεκινάμε 
I νωθρά και κάνουμε αρκετά λάθη. 
I Αυτό οφείλεται στο ότι οι παίκτες 
| μου κυριεύονται με το άγχος του 
I γκολ. Όμως εγώ δεν το θέλω αυ- 
I τό. Όλοι ξέρουμε ότι η επιτυχία 
I ενός τέρματος έρχεται σιγά-σιγά 
I και δεν θέλει άγχος. Κάθε μέρα 
I συζητάμε πάνω σ’ αυτό το θέμα 
I με τους παίκτες μου και πιστεύω 
I ότι θα βελτιωθούμε», μας τόνισε 

χθες ο κ. ΚαραΓσκος. Για το ματς 
με τον ΕΓΟΗ μας είπε: «Στο α’η- 

I μίχρονο κάναμε αρκετά λάθη, ό­
μως, οι παίκτες μου έτρεξαν 
πολύ. Στο β’ ημίχρονο μόλις πε­
τύχαμε το γκολ η άμυνα του Ε­
ΓΟΗ άνοιξε και έτσι ήταν πλέον 
εύκολο για μας να πετύχουμε πε­
ρισσότερα γκολ. Πάντως θέλου­
με αρκετή δουλειά ακόμα»

Εκτός από τις δύο διαφορε­
τικές εικόνες που παρουσιάζει ο 
ΠΟΑ στα παιχνίδια του, τον προ­
πονητή της ομάδας προβληματί­
ζουν και οι τραυματισμοί των 
Μπακούση και Μαστρογιαννάκη. 
Δύο παίκτες που πιστεύεται ότι 
όταν επανέλθουν θα λύσουν πολ­
λά προβλήματα στο θέμα του 
γκολ, αφού είναι γνωστές οι ικα- 
νότητές τους. Ο πρώτος άρχισε

ήδη να τρέχει ενώ ο δεύτερος 
που έχει πάθει διάστρεμμα θα 
αρχίσει προπονήσεις μετά από 
10 περίπου μέρες.

ΣΗΜΕΡΑ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΔΑΙΔΑΛΟ

Φιλικό αγώνα με τον Δαίδα­
λο θα δώσει σήμερα στις 5,30μμ. 
στο γήπεδο του ο ΠΟΑ. Σ’ αυτό 
θα χρησιμοποιηθούν οι παίκτες 
που μέχρι τώρα δεν έχουν παίξει 
πολύ στα φιλικά ματς.

Αντώνης Παπουτσάκης

01 ΔΙΚΤΑΙΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΤΟ ΟΡΟΠΕΔΙΟ

ΟΙ 8οι Δικταίοι αθλητικοί αγώνες 
θα διεξαχθούν την Κυριακή και 
Δευτέρα στην κοινότητα Αγ. Ιω­
άννης, στο οροπέδιο Λασιθίου. 
01 αγώνες διοργανώνονται από 
το Σύλλογο Λασιθιωτών «Ο Δι- 
κταίος» σε συνεργασία με τις 
Κοινότητες της περιοχής και 
τους τοπικούς φορείς στα πλαί­
σια των τετραήμερων πολιτιστι­
κών εκδηλώσεων που πραγματο­
ποιούνται εκεί αυτές τις μέρες.

Γυναικείων ομάδων 

Η ΓΕΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ 
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΤΟΥΡΝΟΥΑ μπάσκετ Γυναι­

κών διοργανώνει η ΓΕΗ, στις 10 
και 11 Σεπτεμβρίου, με συμμετο­
χή και των ομάδων του Ηροδό­
του και του Παγκρατίου Αθηνών. 
Το πρόγραμμα του τουρνουά 
που θα διεξαχθεί στο κλειστό γυ­
μναστήριο της πόλης μας είναι 
το εξής:

Σάββατο 10-9 (πρωί) 
ΓΕΗ-Παγκράτι

Κυριακή 11-9 (π.μ.)
Ηρόδοτος-Παγκράτι
Κυριακή 11-9 (μ μ j

Μικτή ΓΕΗ και Ηροδότου- 
Παγκράτι

ΘΑ παίξουν επίσης ΓΕΗ- 
Ηρόδοτος, αλλά δεν έχει αποφα- 
σισθεί ακόμη η ημέρα και η ώρα.

ΣΤΟ μεταξύ ο Έσπερος εί­
χε υπερβολικές οικονομικές α­
παιτήσεις και έτσι δεν θα έλθει. 
Η ΓΕΗ κάνει ήδη προτάσεις σε 
άλλες ομάδες αηο την Αθήνα, 
προκειμένου να εξασφαλίσει την 
κάθοδο μίας, που θα συμμετά- 
σχει σε τουρνουά Ανδρών, μαζί 
με την διοργανώτρια και τον Ερ- 
γοτέλη. Αν τελικά δεν βρεθεί ο­
μάδα απο την Αθήνα, θα γίνει 
πρόταση στον Κύδωνα.

_ ΕΚΛΕΧΘΗΚΑΝ ΔΕΚΑ ΜΕΛΗ

Ανασυγκροτήθηκε
to Δ.Ζ. τη Μινωϊκή

Δέκα μέλη εκλέχθηκαν στις 
προχθεσινές συμπληρωματικές 
αρχαιρεσίες για το Δ.Σ. της Μι- 
νωϊκής και με τα πέντε που υπήρ­
χαν ανασυγκροτήθηκε 15μελές 
Διοικητικό Συμβούλιο, το οποίο 
θα συνεδριάσει την προσεχή 
Δευτέρα για να συγκροτηθεί σε 
σώμα. Τα 10 μέλη που εκλέχτη­
καν είναι τα εξής:

Κυριάκος Αλατσατιανός, Μι- 
χάλης Δαμιανάκης, Βαγγέλης 
Θέμελης, Σπύρος Καλαμάς, Μι- 
χάλης Κοζής, Νίκος Κριτζάς, Μα­
νόλης Κανταγλής, Γιώργος 
Λαβρενίδης, Δημήτρης Μαρου- 
λάκης, Στέλιος Νεόπουλος.

Το Δ.Σ. στην πρώτη του συ­
νεδρίαση θα συζητήσει και το θέ­
μα της παραίτησης του Γ.Α. κ Λ 
Εμμανουήλ.

Φιλικό αγώνα με τον ΠΑΟ 
Κρουσώνα έδωσε η Μινωϊκή τον 
οποίο νίκησε με 5-0. Τα γκολ πέ­
τυχαν οι Κάβαλος, Βάβουλας, 

Γιαπιτζόγλου, Χατζηωάννου και 
Μαρκάκης.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. Ν. Καλλέργης ξεκίνησε τον α­
γώνα με τους Δεληγιάννη, Σχοι- 
ναράκη, Γιάννικα, Γεωργακάκη, 
Γενιτσαρίδη, Βάβουλα, Κάβαλο, 
Γιαπιτζόγλου, Κεφαλογιάννη, 
Χατζηωάννου και Μαρκάκη. Στο 
β’ ημίχρονο χρησιμοποίησε και 
τους Παρτάλη, Καλογριδάκη, 
Δουμάνη, Μπουσούλη και Στρα- 
ταντωνάκη.

*ΑΠΟ τον κ. Καλλέργη κα­
ταβάλλονται προσπάθειες να 
κλείσει ένα φιλικό αγώνα το Σαβ­
βατοκύριακο με τοπική ομάδα.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Το Κατάστημα

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
Μεταφέρθηκε από την Πλ. Αλεξ. Παναγούλη 95 

στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 87. 
Τηλ. 232222 ■ 238070.


